
Seferihisar,
‘Ulusal Ağ’a hazır
tÜrKİYE'DE sakin şehir
hareketinin öncüsü olan
Seferihisar, Cittaslow 
Türkiye Ulusal Ağ
Toplantısı'na ev sahipliği
yapmaya hazırlanıyor.  n2’de

Alaşehirli çiftçiler
su sevinci yaşadı
MANİSA'NIN Alaşehir
ilçesinde kış yağışlarının
etkisiyle hem toprak suya
doydu hem de uzun süredir
kuruyan dereler yeniden
akmaya başladı. n3’te

BuCA Belediyesi tarafından
"Köşe Bucak Sağlık"
vizyonu doğrultusunda
"Aktif ve Sağlıklı
Yaşlanmak" paneli
düzenlendi. n2’de

Buca’da “Köşe
Bucak Sağlık” 

İZMİRLİLER, MESLEK FABRİKASI’NDA TAHLİYE İŞLEMİNE TEPKİ GÖSTERDİ

‘Çınarlara’ büyüleyici
konser n 8’de

Büyükdireniş
SÜrE DÜN DOLDu
İZMİr Büyükşehir
Belediyesi’nin Meslek Fabrikası
çatısı altında faaliyet yürüttüğü
eski DGM binasının Vakıflar
Genel Müdürlüğü’ne devredilmesi
sonrası tahliye işlemleri ile ilgili
çalışmalar da başladı. Konak
Kaymakamlığı’nın Pazartesi’ye
kadar verdiği tahliye süresi
dün sabah doldu. Binayı
boşaltmayacaklarını duyuran
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, dün
sabah 09.00’dan itibaren bina
önüne geldi. 

Büyükşehir Belediyesi’nden Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne devredilen Meslek Fabrikası binası için
verilen tahliye süresi dün doldu. Başkan Tugay, “Bu iş çözülene kadar buradan ayrılmıyoruz” dedi

‘Keyfi
kısıtlamalar’
eleştirildi

İNSAN Hakları İzleme
Örgütü'nden (Human
Rights Watch) yapılan
açıklamada, "İBB
Davası'na erişimin
engellenmesi getiriliyor;
halkın ve gazetecilerin
etkin mahkeme erişimi
sağlanmalı" denildi. n 4’te

‘Tanıklar
mahkemede
dinlenmeli’

İStANBuL Büyükşehir
Belediyesi’ne (İBB)
yönelik yürütülen
davada duruşmalar
sürerken, MHP Genel
Başkan Yardımcısı
Feti Yıldız'dan kritik
bir değerlendirme
geldi. n 4’te

İzmir Barosu’ndan sivil toplum kuruluşlarına, sendikalara kadar birçok örgüt ve vatandaşlar dün sabah Meslek Fabrikası’nda buluşarak
karara tepki gösterdi. Başkan Cemil tugay, AK Partili vekillere ‘Yanlıştan dönün’ çağrısında bulundu, “İzmir’e ihanet ediyorsunuz” dedi. 

Dün Kuşadası Belediyesi Meclisi’nde gerçekleştirilen seçimde CHP’nin adayı Tahsin
Demirtaş 23 oyla Başkan Vekili seçildi. Millet İttifakı’nın adayı Tacettin Özden 3 oy aldı   

MuğLA Büyükşehir Belediyesi sosyal belediyecilik hizmetleri
alanında Muğla Kart, Beslenme, Ramazan Ayı Gıda kolisi
desteği, Karakış, Sağlık Giderleri, Eğitim, Nakdi, Emekli
yardımı, ulaşımda 65 Yaş üstü, Anne Kart, Öğrencilere ulaşım
1 TL gibi desteklerle vatandaşların yanında olurken Şubat
ayında bu desteklere 25 milyon 120 bin TL ayırdı. n 3’te

ARAS: HER KESİME DOKUNMAYA ÇALIŞIYORUZ

Muğla’dan 25
milyonluk destek

‘BAşKAN GÜNEL’Dİr’
BAşKAN Ömer Günel'in tutuklu
yargılanma süreci devam ederken,
Kuşadası Belediyesi Meclisi tek
gündem maddesiyle olağanüstü
toplandı. Kapalı oylama
yöntemiyle gerçekleştirilen
seçimde oyların 23'ünü alan
Tahsin Demirtaş, Kuşadası
Belediye Başkan Vekili seçildi.
Demirtaş, yaptığı açıklamada,
“Kuşadası'nın Belediye Başkanı
Ömer Günel'dir” dedi. n 5’te

Can güvenliği için
kritik yönetmelik
tMMOB Makina Mühendisleri Odası İzmir
Şubesi, konaklama tesislerine çağrıda
bulunarak “İşletmeleri gerekli önlemleri
almaya davet ediyoruz’’ dedi. n7’de

‘Kaç küçük esnaf
işyerini kapatmıştır?’
CHP’Lİ Sezgin Tanrıkulu, ekonomide
yaşanan sorunlara ilişkin, Bakan
Mehmet Şimşek'in yanıtlaması
istemiyle soru önergesi verdi. n7’de

Teknisyenlere
hüzünlü veda
KAtAr’DA helikopterin kaza kırıma
uğraması sonucu şehit olan
ASELSAN personeli Süleyman
Cemre Kahraman ve İsmail Enes
Can için Ankara'da cenaze töreni
düzenlendi. n 5’te

‘Mavi Kapak’a
anlamlı katkı
KArşIYAKA Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
bünyesinde yürütülen "Mavi Kapak"
kampanyasına Aliağa'nın
Uzunhasanlar köyünden anlamlı bir
destek geldi. n 3’te

24 Mart 2026 SalıFiyatı: 7 TL

‘YÜZDE 100 HAKLIYIZ’
ESKİ Büyükşehir Belediye
Başkanı Aziz Kocaoğlu ile eski
Karabağlar Belediye Başkanı
Muhittin Selvitopu da Başkan
Tugay’a destek olmak için eyleme
katıldı. Tugay, burada yaptığı
açıklamada, “Üç binamızla ilgili
hukuki bulmadığımız tavırla
mülkiyetler değiştirildi, mücadele
içerisindeyiz. Yüzde 100 haklı
olduğumuza inanıyoruz. Meslek
Fabrikası ve diğer iki binamız her
yönüyle Büyükşehir’e aittir. İzmir
halkını temsilen bu yanlışa dur
demek zorundayım” dedi. n 6’da

Başkan Vekili Demirtaş oldu

Gülşen, 
dikkat

çekti
n 8’de



İzmir’de alternatif hareket
pratiklerini doğa, sanat ve topluluk
deneyimiyle bir araya getiren Move
& Echo Yoga Topluluğu, Kavacık’ta
düzenlediği etkinlikle katılımcılara
unutulmaz bir gün yaşattı. “Doğanın
Kalbinde Bir Gün” başlığıyla
gerçekleştirilen etkinlik, hem
bedensel hem de zihinsel olarak
yenilenmek isteyenleri
doğanın içinde buluşturdu.

Kavacık’ın eşsiz
doğal atmosferinde
gerçekleşen program,
katılımcılara gün
boyunca farklı
disiplinleri
deneyimleme fırsatı
sundu. Hareket ve
yoga pratikleriyle
başlayan etkinlikte,
yoga eğitmeni Efe
Özcan katılımcılara
beden farkındalığı
kazandıran çalışmalar
gerçekleştirdi. Psikolog Hande
Uçar’ın yürüttüğü psikoloji temelli
çalışmalar ise içsel denge ve
farkındalık üzerine yoğunlaştı.
Tiyatro sanatçısı Orçun Masatçı’nın
yaratıcı ifade atölyesi katılımcıların
kendilerini farklı biçimlerde ifade
etmelerine olanak sağlarken,
pilates eğitmeni Sinem Karahan’ın
egzersiz çalışmaları fiziksel
güçlenmeye odaklandı.

Program, bachata dansından thai
masajına, nefes ve farkındalık

atölyelerinden
çeşitli hareket

pratiklerine kadar
geniş bir yelpazede

zenginleşti. Gün boyunca
süren etkinlikler, katılımcılara

yalnızca spor yapma imkânı değil;
aynı zamanda sosyalleşme, eğlenme
ve farklı deneyim alanlarıyla
buluşma fırsatı sundu.

Move & Echo topluluğu, yoga
eğitmeni Efe Özcan öncülüğünde
İzmir’in farklı noktalarında
düzenlediği ücretsiz etkinliklerle
dikkat çekiyor. Kavacık, Urla ve
Çeşme başta olmak üzere hafta
sonları doğayla iç içe etkinlikler
organize eden topluluk; hafta içi ise

Aşık Veysel Rekreasyon Alanı ve
Kültürpark’ta düzenli yoga
buluşmaları gerçekleştiriyor. Ayrıca
Mistral binasının 48’inci katında
düzenlenen rooftop etkinlikleriyle de
katılımcılara farklı deneyim alanları
sunuluyor.

Güncel program 
Topluluğun yoga eğitmeni

kadrosunda Merve Tufan, Yasemin
Yazan, Gizem Oraklı, Tuna Ultum,
Tolga Gürarslan, Egemen Aydoğan
ve Seray Harıklar yer alıyor. Her biri
kendi alanında uzman eğitmenler,
katılımcılara çok yönlü bir deneyim
sunmayı hedefliyor.

Move & Echo’nun temel

amacının yogayı daha geniş kitlelerle
buluşturmak ve hareketi sanat,
spor ve kültürle birleştirmek
olduğunu belirten Efe Özcan,
etkinliklerin yalnızca fiziksel
aktiviteyle sınırlı olmadığını
vurguladı. Özcan, “Etkinliklerimiz;
doğayla temas kurma, yeni insanlarla
tanışma ve farklı disiplinleri
deneyimleme imkânı sunarak
katılımcılara bütüncül bir deneyim
alanı açıyor” dedi.

İzmir’de doğayla iç içe, çok yönlü
ve ücretsiz etkinliklere katılmak
isteyenler, Move & Echo’nun güncel
programını topluluğun Instagram
hesabı ‘moveandecho’ üzerinden
takip edebiliyor. HABER MERKEZİ

Türkiye'de sakin şehir hareketinin
öncüsü olan Seferihisar, Cittaslow
Türkiye Ulusal Ağ Toplantısı'na ev
sahipliği yapmaya hazırlanıyor.
Türkiye'nin ilk Cittaslow üyesi olan
Seferihisar'da gerçekleştirilecek toplantı,
27–29 Mart tarihleri arasında
düzenlenecek.

Toplantıda, sakin şehir Cittaslow
felsefesinin yereldeki yansımaları, iyi
uygulama örnekleri, kentler arası
dayanışma ve ortak gelecek vizyonu ele
alınacak. Türkiye'nin farklı bölgelerinden
Cittaslow üyesi belediyelerin temsilcileri
Seferihisar'da bir araya gelerek deneyim
paylaşımında bulunacak.  Program
kapsamında ayrıca Seferihisar Belediyesi
tarafından hayata geçirilen Cittaslow
uygulamaları yerinde incelenecek.
Program kapsamında katılımcılar 27
Mart Cuma günü Seferihisar'da bir araya
gelerek otele kayıt işlemlerini
gerçekleştirecek. Toplantının ana

oturumu 28 Mart Cumartesi günü Gaea
Hotel'de gerçekleştirilecek. Saat 10.00'da
başlayacak toplantının açılış
konuşmalarını Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin ile Cittaslow
Türkiye Koordinatör Vekili Mustafa
Geyikçi yapacak. Cittaslow Türkiye
Koordinatörlüğü tarafından güncel
gelişmeler paylaşılacak, Seferihisar'ın iyi
uygulamaları ve sürdürülebilir gastro
rotaları hakkında sunum
gerçekleştirilecek. Cittaslow Türkiye Ağı
üyesi belediyelerin temsilcileri
deneyimlerini paylaşacak, bir sonraki
ulusal ağ toplantısının tarihi ve yeri
kararlaştırılacak ve katılımcıların
görüşleri alınacak. Bu kapsamda
katılımcılar Can Yücel Tohum
Merkezi'ni ziyaret edecek, Seferihisar'ın
yerel üretim ve gastronomi kültürünü
tanıtan  Enginar Rotası kapsamında
çeşitli noktalarda incelemelerde
bulunacak. HABER MERKEZİ

Yoga topluluğundan 
çok katmanlı deneyim
“Doğanın Kalbinde Bir Gün” başlığıyla gerçekleşen etkinlikte hareket ve yoga pratikleri
hayata geçti. Katılımcılar, gün boyunca farklı disiplinleri deneyimleme fırsatı sundu

Konak Belediyespor, U-17 Kızlar Gelişim
Ligi 13. Grup maçlarını liderlikle tamamladı.
Takımın Milli oyuncusu Azra Dede ise 47
golle gol krallığını kimseye kaptırmadı.
Konak'ın gururu Konak Belediyespor U-17
Kızlar Takımı, başarıdan başarıya koşmaya
devam ediyor. U-17 Kızlar Gelişim Ligi
13'üncü Grubu önde tamamlayan Konak
Belediyespor, grup şampiyonu olarak
büyük başarı elde etti. U-15 Mili Takımı
oyuncusu Azra Dede ise 2 yaş küçük
olmasına rağmen U-17 Milli Takımına
seçilerek ayrıca gurur yaşattı. Azra Dede
ayrıca U-17 Kızlar Gelişim Ligi 13. Grup'ta
47 kez topu ağlarla buluşturarak gol kralı
oldu. İlerleyişini sürdüren Şampiyon Takım,
U-17 Kızlar Gelişim Ligi Play Off Çeyrek
Final maçında ise Balıkesir AHP Belediye
Sahası'nda Bursa Soğanlı Spor ile
karşılaşacak. HABER MERKEZİ

Konak’ın kızları 
grup lideri oldu

Manisa’da geleneksel hale gelen Şalvar
Gecesi, Sarma Mahallesi’nde bu yıl da
yoğun katılımla yapıldı. Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Şehzadeler Belediyesi ve
Yunusemre Belediyesi iş birliğiyle
düzenlenen etkinliğe vatandaşlar yoğun ilgi
gösterdi. Gece başlamadan önce çocuklar
da unutulmadı. Pamuk şeker ve patlamış
mısır dağıtımıyla minik misafirlerin yüzü
gülerken, düzenlenen kukla Çilli Show
gösterisi ve yüz boyama etkinlikleri
çocuklara keyifli anlar yaşattı. Çocukların
neşesiyle renklenen etkinlik, ilerleyen
saatlerde tüm katılımcıların dahil olduğu
eğlenceli görüntülerle devam etti. Mahalle
halkının yoğun katılım sağladığı gecede
birlik ve beraberlik duygusu ön plana çıktı.
Programda vatandaşlar bir araya gelerek
hem geleneksel kültürü yaşattı hem de
keyifli bir akşam geçirdi. İHA

‘Şalvar Gecesi’ ile
keyifli bir akşam

Denizli'de Acıpayam Mehmet Akif Ersoy
İlkokulu öğretmeni Adile Alabaş, "Korkma,
Gençliğin Ruhu Buradadır" temalı fotoğraf
yarışması ilçe birinciliğini elde etti.
Acıpayam ilçesinde "Mehmet Akif Ersoy'u
Anma Günü ve İstiklal Marşı'nın Kabulü"
etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen
“Korkma, Gençliğin Ruhu Buradadır"
temalı fotoğraf yarışması sonuçlandı.
Öğretmenler kategorisinde düzenlenen
yarışmada, Mehmet Akif Ersoy İlkokulu
öğretmenlerinden Adile Alabaş, Milli
Mücadele ruhunu en etkileyici kareye
sığdırarak ilçe birinciliğine layık görüldü.
Yarışmada birincilik elde eden öğretmen
Adile Alabaş, başarısını şu sözlerle ifade
etti: "Kendi okulumun adını taşıdığı büyük
şairimiz Mehmet Akif'in mirasını ve o vakur
duruşu bir fotoğraf karesiyle anlatabilmek
benim için büyük bir onurdu.” İHA

Milli Mücadele 
ruhunu yansıttılar

Türkiye Kadınlar Basketbol
Ligi'nde üst sıraları yakından
ilgilendiren karşılaşmada Turgutlu
Belediyesi Kadın Basketbol
Takımı, Yıldırım Beyazıt Spor
Salonu'nda Yalova VIP'i konuk
etti. Mücadeleye hızlı başlayan
Manisa temsilcisi, ilk
dakikalardan itibaren hem
hücumda hem savunmada üstün
bir oyun ortaya koydu. İlk
periyotta yakaladığı ritimle skor
üstünlüğünü ele geçiren Turgutlu

ekibi, hızlı hücumlarla farkı açtı.
İkinci periyotta da oyun
disiplininden kopmayan ev sahibi
ekip, devre arasına 44-39 farkla
önde girdi. İkinci yarıda
rotasyonun da devreye girmesiyle
tempoyu koruyan kırmızı-
siyahlılar, savunmada rakibine
kolay sayı şansı tanımadı.
Hücumda da çok yönlü bir
performans sergileyen Turgutlu
Belediyespor, farkın
kapanmasına izin vermedi ve

karşılaşmayı 99-79'luk skorla
kazandı. Bu galibiyetle birlikte
Manisa'nın kadın
basketbolundaki tek temsilcisi
olan Turgutlu Belediyesi Kadın
Basketbol Takımı, Türkiye
Kadınlar Basketbol Ligi'nde zirve
takibini sürdürdü. Karşılaşma,
Turgutlu Belediyespor takım
kaptanı Yağmur Öztürk için özel
bir anlam taşıdı. Tecrübeli
oyuncu, kırmızı-siyahlı formayla
100. maçına çıktı. OĞUZ YÖRÜK

Buca Belediyesi, toplum sağlığını
güçlendirmeye yönelik çalışmalarına
bir yenisini daha ekliyor. "Köşe Bucak
Sağlık" vizyonu doğrultusunda
düzenlenen "Aktif ve Sağlıklı
Yaşlanmak" paneli, alanında uzman
isimleri Bucalılarla buluşturacak. Buca
Belediye Başkanı Mimar Görkem
Duman, tüm hemşehrilerini panele
davet etti.

Buca Belediyesi ile Ege
Geriatri Derneği iş
birliğinde
gerçekleştirilecek
Aktif ve Sağlıklı
Yaşlanmak
başlıklı panel,
25 Mart
Çarşamba
günü saat
15.00'te Buca
Belediyesi Yarı
Olimpik Yüzme
Havuzu Konferans
Salonu'nda yapılacak.
Buca Belediyesi,
vatandaşların programa katılımını
kolaylaştırmak amacıyla saat 14.30'da
Buca Belediyesi'nin ana hizmet
binasının önünden servis kaldıracak.

Yaş alma süreci
Moderatörlüğünü Ege Üniversitesi

Tıp Fakültesi Geriatri Bilim Dalı
Başkanı Prof. Dr. Sevnaz Şahin'in
üstleneceği panelde, sağlıklı yaş alma

süreci bilimsel ve pratik yönleriyle ele
alınacak. Programda, Ege Üniversitesi
Sağlık Bilimleri Fakültesi Öğretim
Görevlisi Doç. Dr. Özge
Küçükerdönmez "Sağlıklı Yaş Alma
ve Beslenme", Dokuz Eylül
Üniversitesi Fizik Tedavi ve
Rehabilitasyon Fakültesi Öğretim
Görevlisi Prof. Dr. Nursen İlçin

"Sağlıklı Yaş Almak İçin
Fiziksel Aktivite ve

Egzersiz", Ege
Geriatri Derneği

Başkanı
Mevlüt Ülgen
ise "Yaş
Dostu
Toplum ve
Kent"
başlıklarında

sunum
yapacak.

Buca
Belediye Başkanı

Görkem Duman,
sağlıklı yaşlanmanın

bilinçli bir yaşamla mümkün olduğuna
dikkat çekerek tüm vatandaşları panele
davet etti. Başkan Görkem Duman,
"Daha dinç, daha sağlıklı ve huzurlu
bir yaşam hepimizin hakkı. Bu
panelde, yaşam kalitesini artırmanın
yollarını uzman isimlerden
dinleyeceğiz. Tüm hemşehrilerimizi bu
buluşmaya davet ediyorum" diye
konuştu. SİBEL KEZER 

Buca’da ‘Köşe Bucak 
Sağlık’ projesine ilgi

Seferihisar, Ulusal Ağ
Toplantısı’na hazır
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DOĞA, SANAT, HAREKET VE EĞLENCE BİR ARADA



Muğla Büyükşehir Belediyesi sosyal
belediyecilik hizmetleri alanında Muğla
Kart, Beslenme, Ramazan Ayı Gıda kolisi
desteği, Karakış, Sağlık Giderleri, Eğitim,
Nakdi, Emekli yardımı, ulaşımda 65 Yaş
üstü, Anne Kart, Öğrencilere ulaşım 1 TL
gibi desteklerle vatandaşların yanında
olurken 2026 Şubat ayında bu desteklere 25
Milyon 120 Bin TL ayırdı. 2026 yılı sosyal
destek bütçesini yüzde 105 oranında arttıran
Büyükşehir Belediyesi 7’den 70’e tüm
vatandaşları kapsayan sosyal belediyecilik
projelerini hayata geçiriyor.

Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Daire Başkanlığı ekipleri
tarafından Ramazan ayında, ihtiyaç sahibi
vatandaşlara 10 bin gıda kolisi dağıtımı
gerçekleştirildi. 

Vatandaşın yüzü gülüyor
Yaşanan ağır ekonomik koşullar

nedeniyle sosyal desteklere büyük önem
veren Büyükşehir Belediyesi sağlıktan
ulaşıma, beslenmeden emeklilere kadar
birçok alanda vatandaşların yanında olmaya
devam ediyor.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Aras sosyal
belediyecilik alanında sağlıktan eğitime,
ulaşımdan gıdaya vatandaşların yüzlerini
güldüren projelerle onların yanında olmaya
devam edeceklerini belirtti. 

Ülkenin içinde bulunduğu ekonomik ve
sosyal koşullar nedeniyle her zamankinden
daha çok vatandaşların yanında olmaya
çalıştıklarına dikkat çeken Başkan Ahmet
Aras sözlerine şöyle devam etti: “Özellikle
ihtiyaç sahibi ailelerimizin bütçelerine katkı
sağlamak için tüm imkânlarımızı

kullanıyoruz. Her kesimine dokunmaya
çalışıyoruz. Tüm evlatlarımızın eşit eğitim
hakkı için, ulaşım masraflarını en aza
indirmek, sağlık şartlarını iyileştirmek,
emeklilerimizin yüzlerinin gülmesi için
birçok kalemde sosyal destek bütçemizi
yüzde yüzün üzerinde arttırdık. Ramazan
ayı boyunca da il genelinde ihtiyaç sahibi
ailelerimize gıda kolisi dağıtımı
gerçekleştirdik. İnsanlarımızın hayat
şartlarının iyileşmesine bir nebze olsun
katkı sunabilmek bizlerin en büyük
mutluluk kaynağıdır.” MÜRVET KUBAY

Muğla Büyükşehir Belediyesi; sosyal projeler, Ramazan Ayı gıda kolisi, yardımlar ve
ulaşım desteği ile 2026 Şubat ayında vatandaşlara 25 milyon 120 bin TL destek sağladı

Karşıyaka Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü bünyesinde yürütülen
"Mavi Kapak" kampanyasına Aliağa'nın
Uzunhasanlar köyünden anlamlı bir destek geldi.
Oğlu aracılığıyla kampanyadan haberdar olan
Murat İmre, uzun zamandır biriktirdiği toplam
200 kilogramlık 9 çuval plastik kapağı
Karşıyaka'ya gönderdi. Yine bir hayırseverin
katkılarıyla taşınan kapak dolu çuvallar, Mustafa
Kemal Mahalle Muhtarı Hanımşah Han'a
ulaştırıldı ve belediye ekipleri tarafından teslim
alındı. Aliağa'dan Karşıyaka'ya uzanan bu destek,
kampanya için sergilenen en güzel dayanışma
örneklerinden biri oldu.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
"Mavi Kapak kampanyamız, küçük görünen

katkıların bir araya geldiğinde ne kadar büyük bir
iyiliğe dönüşebildiğini gösteren çok anlamlı bir
sosyal sorumluluk projesidir. Her bir ton kapak
ile iki tekerlekli sandalye temin ederek engelli
vatandaşlarımıza ulaştırmamızı sağlayan tüm
destekçilerimize teşekkürlerimi sunuyorum. Hem
engelleri birlikte aşmak hem de geri dönüşüme
katkı sağlayarak doğamızı korumak için
kampanyamızı büyütmeye devam edeceğiz" diye
konuştu.

Karşıyaka Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürü Aylin Akçil ile Muhtarlık İşleri
Müdürü Basri Gürel de Mustafa Kemal Mahalle
Muhtarı Hanımşah Han'ı ziyaret ederek
kampanyaya sunulan destekler için teşekkürlerini
iletti. HABER MERKEZİ

Efeler’in kalbinde yeşil bir
devrim yaşanıyor. Kentin simge
noktalarından biri olan Pınarbaşı
Mesire Alanı, Efeler Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde başlatılan kapsamlı
bakım ve çevre düzenleme
çalışmalarıyla yepyeni bir
görünüme kavuşuyor. Hem
doğayı koruyan hem de
vatandaşın konforunu önceleyen
çalışmalar, Efeler halkına daha

huzurlu bir dinlenme alanı
sunmayı hedefliyor.

Efeler Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin
çalışma yürüttüğü alanda,
ağaçların sağlıklı gelişimi için
budama işlemleri titizlikle
gerçekleştirilirken, çevre
düzenlemesiyle de alanın estetik
dokusu güçlendirildi.
Vatandaşların keyifle vakit
geçirebilmesi için bölgeye yeni ve

modern piknik masaları
yerleştirilerek, alanın sosyal
kullanım kapasitesi artırıldı.

Efeler’i daha yaşanabilir bir
kent yapma sözünü yineleyen
Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, "Göreve geldiğimiz
günden bu yana, yeşil alanlarımızı
daha düzenli, temiz ve konforlu
hale getirmeyi önceliğimiz bildik.
Ekiplerimiz burada hem doğayı
gençleştiriyor hem de

vatandaşlarımızın aileleriyle,
dostlarıyla rahatça vakit
geçirebileceği bir ortam hazırlıyor.
Efeler halkı her şeyin en iyisini hak
ediyor; biz de onlar için
çalışmaya, kentimize değer
katmaya devam edeceğiz." dedi.

Yapılan düzenlemeler, bölgeyi
sıkça ziyaret eden vatandaşlar
tarafından da büyük bir
memnuniyetle karşılandı.
HASAN ERCAZİP

Efeler, çevre düzenlemeleriyle yenileniyor

BAŞKAN ARAS: HER KESİME DOKUNMAYA ÇALIŞIYORUZ
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‘Mavi Kapak’ projesine anlamlı bağış
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Alaşehirli çiftçiler
su sevinci yaşadı
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde çiftçiler, 2026
üretim sezonu öncesinde barajların
dolmasıyla büyük sevinç yaşıyor. Kış
yağışlarının etkisiyle hem toprak suya doydu
hem de uzun süredir kuruyan dereler
yeniden akmaya başladı. Barajlardaki
doluluk oranlarının son 10 yılın en yüksek
seviyesine ulaşması, üreticilere adeta nefes
aldırdı. Alaşehir'de yaklaşık 10 yıl aradan
sonra ilk kez doluluk oranı yüzde 75'i aşan
Avşar Barajı'nda 56 milyon metreküp su
seviyesine ulaşıldı. Geçtiğimiz yıl kuraklık
nedeniyle bazı bölgelerde sulama
yapılamazken, bu yıl 120 bin dönüm tarım
arazisinin en az iki kez sulanabilecek olması
çiftçileri sevindirdi. İHA 

Balık ve dana yemeği 
madalya getirdi
Adnan Menderes Üniversitesi Kuşadası
Davutlar Meslek Yüksekokulu (MYO),
Hırvatistan’ın Brac Adası’nda
düzenlenen "21. Biser Mora Uluslararası
Aşçılık Yarışması"nda balık ve dana
yemeği kategorilerinde iki altın madalya
kazanarak önemli bir başarıya imza attı.
Otel, Lokanta ve İkram Hizmetleri 
Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Emrah
Köksal Sezgin önderliğinde yarışmaya
katılan Kuşadası Davutlar Meslek
Yüksekokulu öğrencileri Fadime Nur
Yetkin ve Aselnur Karakaya, "Balık" ve
"Dana Yemeği" kategorilerinde
sergiledikleri performansla altın
madalya kazandı. İHA

Doğaseverlerden tarihin
derinliklerine yolculuk

Aydın’ın tarihi ve doğal
güzelliklerinin korunması adına
önemli çalışmalar yapan Ekosistemi
Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği’nin (EKODOSD) her hafta
düzenledikleri gezi turlarının bu
haftaki durağı Muğla oldu. Su
kaynaklarının korunmasına yönelik
gerçekleştirilen farkındalık
etkinliğinde doğaseverler, iklim
değişikliği, kuraklık ve artan nüfusun
su kaynakları üzerindeki baskısına
dikkat çekti. Ayrıca 'Aşkların ve
Gladyatörlerin' kenti olarak bilinen
Stratonikeia Antik Kenti'nde
incelemelerde bulunan
doğaseverler bir yandan da tarihin
derinliklerinde yolculuk yaptı.
EKODOSD Başkanı Bahattin
Sürücü, gezi ile ilgili bilgi vererek "Su
kaynaklarının ve temiz suyun
önemine dikkat çekmek amacıyla

anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdik.
İklim değişikliğiyle birlikte artan
kuraklık, kentlerde büyüyen nüfus
ve sanayileşme, su kaynaklarının
hem azalmasına hem de insan eliyle
kirlenmesine neden olmaktadır. Bu
tablo karşısında biz de henüz
kirlenmemiş, doğadan çıktığı haliyle
varlığını sürdüren bir su kaynağının
izini sürdük" dedi.
'Aşkların ve Gladyatörlerin' kenti
olarak bilinen Stratonikeia Antik
Kenti'ni ziyaret ettiklerini ifade eden
Sürücü; "Antik kentte incelemelerde
bulunduk. Rehberimiz Ayda Su
Pusar’ın aktardığı bilgiler ve rehber
üyemiz Müeyyet Tiritoğlu Akdeniz’in
katkılarıyla, kentin gelişmiş altyapı
sistemlerini, kanalizasyon düzenini,
Roma hamamlarını, su kanallarını,
havuzlarını ve anıtsal çeşmelerini
yakından inceledik.  İHA
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İnsan Hakları İzleme Örgütü'nden
(Human Rights Watch) tarafından İstanbul
40. Ağır Ceza Mahkemesi'nde duruşmaları
devam eden İBB Davası'na ilişkin açıklama
yapıldı. Açıklamada, şu görüşlere yer
verildi:

‘Gergin duruşmalar’
"Mahkemenin kısıtlamaları artırma

kararları, İnsan Hakları İzleme Örgütü
temsilcilerinin gözlemlediği, mahkeme,
avukatlar, gazeteciler ve ana muhalefet
CHP milletvekilleri arasında oturma düzeni
tartışmalarıyla geçen gergin duruşmaları
takip etti. Sanıklar Resul Emrah Şahan ve
Mehmet Murat Çalık, CHP’nin Şişli ve
Beylikdüzü ilçe belediye başkanlarının, 23
Mart haftasında savunmalarını sunması
bekleniyor. İddianame, her iki ilçe
başkanını İmamoğlu’nun liderliğindeki
iddia edilen suç örgütünün üyesi olarak
suçlarken, Şahan 'özel üye' olarak
tanımlanıyor; eğer mahkemenin giriş
kısıtlamaları devam ederse halk
duruşmalara katılamayacak

Duruşmalar, İstanbul’un en uzak ilçesi
Silivri’deki Marmara Cezaevi
kampüsündeki adliye binasında yapılıyor;
şehir merkezine 70 kilometre uzaklıkta
bulunuyor. Adliye dışında güvenlik
önlemleri oldukça sıkı: Jandarma varlığı
yoğun, barikatlar kurulmuş ve cezaevi
kampüsünün otoparkı ile mahkeme
binasına girişte kimlik kontrolleri
uygulanıyor. Duruşma salonu, spor salonu
büyüklüğünde; hakimler ve savcılar bir
uçta, 107 tutuklu sanık ise jandarmalarla
çevrili şekilde önlerinde oturuyor. Diğer
sanıklar ve avukatlar yanlarda yükseltilmiş
sıralarda yer alırken, izleyiciler ve medya
en arka küçük alanda bulunuyor.

Mahkeme Başkanı, 16 Mart’ta
duruşmayı başlatmadan erteledi; gerekçe

olarak, üç CHP milletvekili avukatın önde
bulunan avukat sıralarından arka sıralara
geçme emrine uymamasını gösterdi. Aynı
gün mahkeme yazılı bir emir yayımlayarak,
salonda yalnızca sanıklar, her sanık için üç
avukat, birer yakın ve medya
bulunabileceğini, diğerlerinin girişinin
yasak olduğunu bildirdi. Sanıklara bağlı
olmayan, ancak duruşmayı izlemek isteyen
avukatlar da salona alınmadı.

17 ve 18 Mart duruşmaları, güvenlik
önlemlerinin arttırılması ve halkın
katılımının azaltılmasıyla görüldü; tüm
sanık yakınları arka sıralara yerleştirildi,
yanlarda avukatlar için ayrılan birçok sıra
boş bırakıldı. Mahkeme ile yapılan
müzakereler sonucunda bazı CHP
milletvekilleri, duruşma arkasına kabul
edildi. 18 Mart’ta daha fazla yakın,
muhalefet destekçileri ve parti yetkilileri
içeri alındı, ancak geniş halk ve mahkemeyi
gönüllü izlemek isteyen avukatlar yine
salona giremedi.

Mahkeme Başkanı, 12 Mart’taki

duruşmada gazetecilerin arka köşeye geçme
emrine uymaması nedeniyle duruşmayı
erken bitirmişti. İmamoğlu’nun
duruşmadan çıkarken bir gazetecinin soru
sormasının ardından, gazeteciler artık
duruşmayı yalnızca arka köşeden
izleyebiliyor, boş yan sıralara geçebilmek
için yazılı dilekçeler verdiler ve mevcut
konumdan tüm duruşmayı görmek ve
duymanın zor olduğunu belirttiler.

AİHS göndermesi
Gazeteciler, arka köşeden oturmak

zorunda oldukları için sanık ifadelerini
yalnızca hoparlörlerden duyuyor ve iki
büyük ekrandan takip edebiliyor; sanıklar
ile hakimler arasındaki mikrofon dışı
konuşmalar ise duyulamıyor. Son bir 
yılda Türk yetkililer, İmamoğlu ve diğer
CHP belediye başkanlarına yönelik
soruşturma ve davaları eleştiren gazetecileri
hedef aldı. Örgüt, gazetecilerin
mahkemedeki tüm gelişmeleri kamuya
aktarma yeteneklerinin, gereksiz

kısıtlamalar olmadan korunması gerektiğini
vurguladı.

Türk Anayasası ve uluslararası hukuk
uyarınca, mahkeme duruşmaları halka
açıktır; duruşmanın özel yapılması yalnızca
toplum ahlakı veya kamu güvenliği gibi
zorunlu durumlarda mümkündür. Anayasa
Mahkemesi, 2023 yılında kamuya açık
yargılamanın anayasal bir gereklilik
olduğunu ve duruşmalara kısıtlama
getirilemeyeceğini hükmetmiştir.

Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi’nin
(AİHS) 6’ncı maddesi de adil yargılanma
ve 'adil ve kamuya açık duruşma' hakkını
güvence altına alır. AİHM, kamuya açık
erişimin adil yargılanmayı sağlamak için
önemli olduğunu, sınırlamaların yalnızca
gerekli ve adalet amacıyla
uygulanabileceğini vurgulamış, keyfi
kısıtlamaları kabul etmemiştir."

‘Kamuya açık yapılmalı’
İnsan Hakları İzleme Örgütü Avrupa ve

Orta Asya Direktör Yardımcısı Benjamin
Ward da şunları kaydetti:

"'Adaletin gerçekleştiğinin görülebilir
olması'na ilişkin ilkesi, özellikle seçilmiş
yetkililer yargılanırken ve dava kamuoyu
için önemliyken gazeteciler, avukatlar ve
halkın erişimini gerektirir. Büyük duruşma
salonunda çok boş alan var ve bu alan
gazetecilerin davayı etkin bir şekilde
izlemesini sağlamak için kullanılabilir ve
kullanılmalıdır.

Bu davaya erişimde keyfi kısıtlamalar
getirmek, davaya güveni sarsıyor ve Türk
ile uluslararası hukuk uyarınca adaletin
kamuya açık yapılması gerekliliğini ihlal
ediyor. Yetkililer, halkın bilgi alma hakkını
sınırlamak yerine gazetecilerin duruşmayı
eksiksiz şekilde haberleştirmesine ve halkın
mahkemeye erişimini sağlamalı." 
HABER MERKEZİ

Kara Harp Okulu’nun 30 Ağustos
2024 tarihindeki mezuniyet
töreninde kılıç çatarak “Mustafa
Kemal’in askerleriyiz” sloganı atan
teğmenlerden biri olan ve Türk
Silahlı Kuvvetleri’nden (TSK) ihraç
edilen Ebru Eroğlu’nun, Kara
Kuvvetleri Komutanlığı Yüksek
Disiplin Kurulu kararının iptali
istemiyle açtığı dava sonuçlandı.
Ankara 4. İdare Mahkemesi,
Eroğlu’nun TSK'dan ayırma

kararının iptal istemini reddetti.
İdare Mahkemesi'nin gerekçeli
kararı taraflara ulaştı. Mahkeme'nin
kararında, söz konusu eylemin
ulaştığı boyut ve yarattığı olumsuz
etkiler dikkate alındığında, TSK’nin
itibarına zarar verecek ağırlıkta
olduğu değerlendirmesine yer
verildi. Kararda ayrıca, eylemin
toplumda askerlik yemininin terk
edildiği yönünde bir algı
oluşturduğu ve bu durumun TSK’ye

duyulan güveni sarsıcı nitelik
taşıdığı ifade edildi. Mahkeme,
mevzuattan kaldırılmış andın
okunmasına yönelik planlamanın
önceden yapıldığı yönünde kanaat
oluştuğunu da vurguladı. Bu
gerekçeler doğrultusunda
Mahkeme, Yüksek Disiplin Kurulu
tarafından verilen ihraç kararında
hukuka aykırılık bulunmadığına
hükmederek, davanın reddine karar
verdi. HABER MERKEZİ

Teğmen Eroğlu'nun iade davası reddedildiTeğmen Eroğlu'nun iade davası reddedildiTeğmen Eroğlu'nun iade davası reddedildiTeğmen Eroğlu'nun iade davası reddedildiTeğmen Eroğlu'nun iade davası reddedildiTeğmen Eroğlu’nun iade davası reddedildi

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da arasında
bulunduğu 107’si tutuklu, 5’i müşteki
sanık olmak üzere toplam 407 sanıklı 
İBB Davası'nın duruşması üçüncü 
haftada, İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi'nce, Marmara Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumu’nun karşısındaki 1 No'lu 
salonda devam etti. Duruşma, Ağaç A.Ş.
Genel Müdürü Ali Sukas'ın yarım kalan
savunmasıyla başladı.  Ali Sukas
savunmasında, "Öyle bir örgütün 
varlığını kabul etmiyorum ve üyesi
olduğumu reddediyorum. Savcılık örgüte
büyük bir adanmışlık içinde çalıştığımı
söylemiş. Başarılı olması için emek
verdiğim tek yer Ağaç AŞ’dir. Adandığım
tek dava, Türk Milliyetçiliğidir” dedi.

Duruşma savcısı MASAK’tan Ağaç AŞ 
ile ilgili ekstra belge istediğini söyleyerek
mahkeme salonundaki projeksiyonlara bir
tablo yansıttı. İmamoğlu, yansıtılan 
tabloya tepki göstererek, "Tablolar 
tümüyle çöp niteliğindedir. İddia 
makamı sadece beyanları kullandı. 
Tek bir belge yok, yalnızca MASAK
üzerinden hazırlandığı iddia edilen bir
tablo sunuldu. 2019 öncesini ise hiç
istemiyorlar. Vahim bir durum. Bir
ortaokul aklıyla daha iyi bir tablo
hazırlanırdı" ifadelerini kullandı. 
Sukas ve avukatının ardından Şişli
Belediyesi ile ilgili suçlanan Altan 
Ertürk ve daha sonra Şişli Belediye
Başkanı Resul Emrah Şahan savunma
yaptı. HABER MERKEZİ

İmamoğlu’dan bir
tablo tepkisi daha 

‘Keyfi kısıtlamalar İBB
davasına güveni sarsıyor’
İnsan Hakları İzleme Örgütü'nden (Human Rights Watch) yapılan açıklamada, "İBB Davası'na
erişimin engellenmesi getiriliyor; halkın ve gazetecilerin etkin mahkeme erişimi sağlanmalı" denildi

İstanbul Büyükşehir
Belediyesi’ne (İBB) yönelik
davada duruşmalar sürerken,
MHP Genel Başkan Yardımcısı
Feti Yıldız'dan kritik bir
değerlendirme geldi. Haftalar
önce “delil ve ispat” vurgusu
yapan Yıldız, bu kez tanık
beyanları ve “sübut” kavramı
üzerinden açıklamalarda
bulundu.
Sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, ceza
yargılamasında tanık
ifadelerinin nasıl
değerlendirilmesi gerektiğine
dikkat çeken Yıldız’ın sözleri,
İBB davasıyla ilişkilendirildi.
Yıldız, açıklamasında tanıkların
kural olarak hâkim huzurunda
dinlenmesi gerektiğini
vurgularken, soruşturma
aşamasında alınan ifadelerin
tek başına yeterli

olmayacağına işaret etti.
Tanığın daha önce verdiği yazılı
ifadenin okunmasının,
duruşmada dinlenmenin yerine
geçemeyeceğini belirten Yıldız,
bu durumun ceza
muhakemesinin temel
ilkeleriyle bağlantılı olduğunu
ifade etti. Ceza yargılamasında
“vasıtasızlık” ve “sözlülük”
ilkelerine dikkat çeken Yıldız,
hakimin delille doğrudan temas
etmesinin ve tanığın bizzat
dinlenmesinin yargılamanın
meşruiyeti açısından kritik
olduğunu belirtti. Tanık
beyanlarının yazılı tutanaklarla
ikame edilmesinin mümkün
olmadığını ifade eden Yıldız,
tarafların da bu süreçte
doğrudan soru sorma ve delili
tartışma hakkına sahip olması
gerektiğini vurguladı. 
HABER MERKEZİ

Yıldız: Tanıklar, hakim
huzurunda dinlenmeli
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İnan Güney
için 35 yıla kadar
ceza isteniyor
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney hakkında iddianame
hazırlandı. 7 aydır cezaevinde
bulunan İnan Güney’in
iddianamesinin savcılık tarafından
İBB’ye yönelik “yolsuzluk” davasıyla
birleştirilmesi talep edilirken, 
Güney’in 35 yıla kadar hapisle
cezalandırılması istendi. Gazeteci
Ceylan Sever'in haberine göre
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından hazırlanan iddianamede
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney, Güney'in Özel Kalem 
Müdürü Seyhan Özcan, Güney'in
ablası Sabriye Akkaya, Güney'in
eniştesi İsmail Akkaya, Güney'in
şoförü Deniz Göleli, Güney'in
koruması Veysel Eren Güven
hakkında, “Suç İşlemek Amacıyla
Kurulan Örgüte Üye Olmamakla
Birlikte Yardım Etme” ve “Kamu
Kurum ve Kuruluşlarının Zararına
Dolandırıcılık” suçundan tüm
sanıkların ayrı ayrı 12 yıl 8’er aydan
35’şer yıla aya kadar hapis cezası
talep edildi.
Dosya İBB davasının görüldüğü
İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi’ne
gönderildi. HABER MERKEZİ

CHP heyetinden
BirGün’e
destek ziyareti
CHP Grup Başkanvekili Murat Emir,
CHP Genel Başkan Yardımcısı
Gökçe Gökçen, CHP Ankara
Milletvekili Okan Konuralp ve CHP
Eskişehir Milletvekili Utku Çakırözer,
BirGün Gazetesi muhabiri İsmail
Arı'nın tutuklanması nedeniyle
BirGün Gazetesi Ankara Temsilcisi
Nurcan Bilge Gökdemir'i ziyaret etti.
Gökdemir'den sürece ilişkin bilgi alan
Emir, "İsmail Arı ilgili üç haberin
hiçbirinde ne yalanlanmış haber
olduğu söylenebilir, ne halkı, korku
ve paniğe sevk ettiği söylenebilir, ne
de kasten yapıldığı söylenebilir.
Arı’nın kasten yaptığı bir suç, bir fiil
varsa o da halkın vergisine sahip
çıkmaktır. Bütçenin birileri tarafından
vakıflar eliyle veya başka yollarla
talan edilmesine karşı çıkmaktır.
Halkı korku ve paniğe sevk ettiyse
İsmail Arı, bunu üç ay önce yaptı. Üç
ay önce savcılar neredeydi? Burada
yapılan bu maddeyi kullanarak ve bu
belirsizliğinden yararlanarak
diledikleri anda, diledikleri şekilde,
diledikleri haberi yanıltıcı bilgiyi adı
altında suçlayıp onu yazanları
cezaevine koymak" dedi.
HABER MERKEZİ



Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel hakkında yürütülen yargı süreci
nedeniyle kurulan Adalet ve Dayanışma
Çadırı, her geçen gün artan ziyaretlerle
dayanışmanın simgesi olmaya devam
ediyor. Cumhuriyet Halk Partisi ilçe
örgütleri, partililer ve çok sayıda vatandaş,
Başkan Günel’e desteklerini göstermek
amacıyla çadırı boş bırakmıyor.

Yaşanan sürecin ardından Kuşadası’nda
kurulan dayanışma nöbetine, Cumhuriyet
Halk Partisi’nin Didim ve Söke ilçelerinden
gelen örgütleri de katılarak birlik ve
beraberlik mesajı verdi. Dayanışma
ziyaretlerinde Başkan Ömer Günel’in
oğlu Hasan Ada Günel de vatandaşlarla
birlikte çadırda yer alarak destek
verenlere teşekkür etti.

‘İnancımızı kaybetmiyoruz’
Sürecin zor geçtiğini ancak adaletin en

kısa zamanda yerini bulacağına
inandıklarını belirten Hasan Ada Günel;
“Babam orada, bizler ise ona destek olmak
için buradayız. Bu süreç bitene kadar
Adalet ve Dayanışma Çadırı’nda olmaya
devam edeceğiz. İnancımızı
kaybetmiyoruz. Elbet gerçek adalet, ilahi
adaletten önce tecelli edecek” diye konuştu.

Dayanışma ziyaretine katılan
Cumhuriyet Halk Partisi Didim İlçe Örgütü
adına konuşan İlçe Başkanı Dilaver Demir;
“Biz örgütler olarak Ömer Başkanımızın
yanındayız. Bazı kişilerin sebep olduğu bu
hain kumpasa boyun eğmeyeceğiz. Didim
örgütü olarak, Aydın’daki tüm örgütlerle
birlikte Başkanımıza sahip çıkacağız. Çok
çalışacağız, arkasında durmaya devam
edeceğiz. Gerekirse söke söke alacağız. Bu
ülkede adalet düzeni yerine oturana kadar

susmayacağız” diyerek yaşananlara
tepkisini gösterdi.

Dayanışma çadırını ziyaret eden bir
diğer heyet olan Cumhuriyet Halk Partisi
Söke İlçe Örgütü adına konuşan İlçe
Başkanı Erkan Polat ise yaşanan sürecin
hukuksuz olduğunu savunarak tepki
gösterdi.

Erkan Polat açıklamasında; “Uzun
süredir partimize yönelik bir hukuksuzluk
yaşanıyor. Halkın oylarıyla seçilmiş,
analarının ak sütü gibi helal oylarla belediye
başkanı olmuş insanlar haksız yere
görevlerinden ediliyor. Biz Cumhuriyet
Halk Partisi olarak bu uygulanan zulmün
karşısında duracağız. Nasıl ki ülkemiz
işgal edildiğinde bu halkı harekete

geçiren irade olduysa, yine halkımız ilk
seçimlerde gereken cevabı verecektir”
ifadelerini kullandı.

Notaların tınısıyla destek
Öte yandan dayanışma nöbetine bu kez

notaların tınısı eşlik etti. Kuşadalı ses ve
bağlama sanatçısı Ali Yar, çadırda söylediği
türküler ve şarkılarla hem duygusal hem de
güçlü anlar yaşanmasına neden oldu.

Dayanışma çadırında biraraya gelen
vatandaşlar, sanatçı Ali Yar’ın seslendirdiği
eserlerle birlik, beraberlik ve dayanışma
mesajları verdi. Türkülere hep birlikte eşlik
eden Kuşadalılar, Başkan Ömer Günel’e
olan desteklerini sadece sözle değil,
yürekten gelen ezgilerle de dile getirdi.

Sanatın birleştirici gücünün hissedildiği
anlarda bağlamanın sıcak tınısı çadırda
bulunan herkese moral olurken, varandaşlar
yaşanan sürecin dayanışma ile aşılacağına
inandıklarını gösterdi.

Adalet ve Dayanışma Çadırı’nda gün
boyunca süren ziyaretler, gün sonunda
müzikle farklı bir anlam kazanırken,
Kuşadalılar Başkan Ömer Günel’in
yanında olduklarını bir kez daha güçlü
şekilde gösterdi.

Çadırda bulunan vatandaşlar,
“Birlikteyiz, omuz omuzayız” mesajı
vererek dayanışmanın büyüyerek Başkan
Ömer Günel görevinin başına gelinceye
kadar devam edeceğini vurguladı. 
HABER MERKEZİ

Dayanışma nöbetine
türküler de eşlik etti
Başkan Günel’e destek için gelenler Adalet ve Dayanışma Çadırı’nda buluşarak ‘Birlikteyiz 
omuz omuzayız’ mesajı verirken, dayanışma nöbetine bu kez notaların tınısı eşlik etti  

Katar-Türk Birleşik Müşterek Kuvvet
Komutanlığı bünyesinde eğitim
faaliyetleri kapsamında görev yapan
helikopterin kaza kırıma uğraması sonucu
şehit olan ASELSAN personeli Süleyman
Cemre Kahraman ve İsmail Enes Can için
Ankara'da cenaze töreni düzenlendi. 

Ahmet Hamdi Akseki Camisi'nde öğle
vakti düzenlenen cenaze törenine,
şehitlerin aileleri ve yakınlarının yanı sıra
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz, CHP Genel Başkanı Özgür Özel,

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Milli
Savunma Bakanı Yaşar Güler, İçişleri
Bakanı Mustafa Çiftçi, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı Mahinur Özdemir
Göktaş, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu,
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı,
Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş’ın da aralarında olduğu siyasetçiler
ile sivil ve askeri yetkililer katıldı. Törende,
şehitlerin aileleri ve yakınları gözyaşlarını
tutamadı. HABER MERKEZİ

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Ramazan
Bayramı dolayısıyla Bakanlık binasında
düzenlenen bayramlaşmada, yargı
muhabirleriyle biraraya geldi.
Adalet Bakanı Akın Gürlek, Ramazan
Bayramı dolayısıyla, Adalet
Bakanlığı'nda bayramlaşma programı
düzenledi.
Yargı muhabirleriyle ayrı ayrı tanışan
Bakan Akın Gürlek, ulusal basın ve
ajans muhabirlerinin bayramlarını
tebrik etti.
Yargı muhabirleriyle bir süre sohbet
eden, çalışmalarında kolaylıklar
dileyen Bakan Gürlek, daha sonra
yargı muhabirleriyle toplu fotoğraf
çektirdi. HABER MERKEZİ

Bakan Gürlek,
yargı muhabirleri
ile bayramlaştı

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay
Hatimoğulları, partisince Şırnak’ta
düzenlenen Nevruz kutlamalarına katılarak,
gündeme ilişkin açıklamalarda bulundu.
Hatimoğulları, "Ana akım medya,
televizyoncular, programcılar programlara
çıkıyorlar ve diyorlar ki, 'DEM Parti bu
süreçte ne istiyor?' Taleplerimiz üzerinden
uyguladıkları, kimilerinin uyguladığı bazı
yöntemlerle bizim taleplerimizi
bulanıklaştırmak, silikleştirmek istiyorlar.
DEM Parti’nin bu süreçte ne talep ettiği son
derece nettir. Kürt halkının bütün haklarının
tanınmasını istiyoruz. Kürt halkının ana dilde
eğitim görmesini istiyoruz. Kürt halkının ana
dili olan Kürtçenin Kamusal alanda
serbestçe konuşulmasını istiyoruz " dedi.
HABER MERKEZİ

Hatimoğulları:
Taleplerimiz son
derece nettir

30 Ağustos 2024’te Kara Harp Okulu
mezuniyet töreninde kılıç çatarak “Mustafa
Kemal’in askerleriyiz” sloganı atan ve
TSK’den ihraç edilen teğmenlerin bölük
komutanı Binbaşı Murat Ertürk, TSK'ye geri
dönüş için açtığı davayı kazandı.
Kara Harp Okulu’nun mezuniyet töreninde
kılıç çatarak “Mustafa Kemal’in askerleriyiz”
sloganı atan teğmenlerin bölük komutanı
Binbaşı Murat Ertürk ihraç edilmişti. Ertürk,
TSK'ye geri dönüş için açtığı davayı
kazandı. Gazeteci Ersin Eroğlu'nun
haberine göre, Ankara 14. İdare
Mahkemesi Binbaşı Ertürk’ün göreve
iadesine oy birliği ile karar verdi. Ertürk
hakkında verilen kararla ihraç edilen üç
komutandan ikisi göreve dönmüş oldu.
HABER MERKEZİ

Başkan Ömer Günel'in tutuklu
yargılanma süreci devam ederken,
Kuşadası Belediyesi Meclisi tek
gündem maddesiyle olağanüstü
toplandı. Belediye Meclisi, Başkan
Vekili seçimini gerçekleştirmek üzere
Meclis Başkanvekili Salim Tümer
Apaydın yönetiminde biraraya geldi.

Olağanüstü toplantı 5393 sayılı
Belediye Kanunu'nun 47. maddesi ve
Anayasa'nın 127. maddesi uyarınca,
İçişleri Bakanlığı tarafından gönderilen
yazı doğrultusunda gerçekleştirildi.
Meclis üyelerinin tamamının katılım
sağladığı toplantıda, siyasi parti grupları
başkan vekilliği için adaylarını belirledi.

Cumhuriyet Halk Partisi grubu başkan
vekilliği için Tahsin Demirtaş'ı
aday gösterirken, Millet
İttifakı grubu aday
olarak Tacettin
Özden'i önerdi. İYİ
Parti grubu ise
seçimde aday
çıkarmadı.

Kapalı oylama
yöntemiyle
gerçekleştirilen
seçimde 31 meclis
üyesinin tamamı oy
kullandı. Yapılan sayım
sonucunda oyların 23'ünü alan

Tahsin Demirtaş, Kuşadası Belediye
Başkan Vekili seçildi. Millet

İttifakı'nın adayı Tacettin
Özden'e 3 oy

verilirken,
kullanılan oyların
3'ü boş, 2'si ise
geçersiz sayıldı.
Bu sonuçla
Tahsin
Demirtaş,

meclis üyelerinin
üçte ikisinin

desteğini alarak, oy
birliğiyle Başkan Vekilliği

görevine getirildi.

Seçim sonrası konuşma yapan
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş, seçimin
bir makam yarışı olmadığını
vurgulayarak; "Bu bir başkanlık seçimi
değildir. Ben burada Silivri'de tutuklu
bulunan Başkanımız Ömer Günel'in
yerine vekil olarak seçildim.
Kuşadası'nın Belediye Başkanı Ömer
Günel'dir ve en kısa zamanda tahliye
edilerek görevine dönecektir. Bu
süreçte bize düşen görev, emanete
sahip çıkmak ve bu gemiyi güvenli
limana ulaştırmaktır. Bu sorumluluğu
bana veren tüm meclis üyelerine
teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Bölük Komutanı
Ertürk görevine
iade edilecek

Başkan Vekili Tahsin Demirtaş oldu

‘Türk halkı yokluk bombardımanının altındadır’
Zafer Partisi Sözcüsü Azmi

Karamahmutoğlu, partisinin genel
merkezinde düzenlediği basın
toplantısında, gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu, Ramazan
ve Nevruz bayramlarını kutladı.
Karamahmutoğlu, ABD ve İsrail'in İran'a
yönelik saldırılarına ilişkin, "Komşumuz
İran'a karşı yürütülen savaş birçok
yönüyle şüphesiz ülkemizi de etkiliyor.
Hem askeri bakımdan hem siyasal hem
ekonomik ve hem de sosyolojik olarak
ülkemiz şüphesiz bundan etkileniyor. O
halde hiçbir şey yokmuş gibi
davranamayız. Ne halk olarak ne
hükümet olarak ne de devlet olarak
hiçbir şey yokmuş gibi davranamayız.
Artık neredeyse 1. ayını dolduran bu
savaşa ilişkin Türk hükümeti, Türkiye

Büyük Millet Meclisi'ne gelip savaş
hakkında bilgi vermeli. Savaşın her
boyutuyla ve bütün olasılıklarıyla ele
alındığı bir oturum yapmalıdır" diye
konuştu. Karamahmutoğlu, şöyle devam
etti: "Ülkemizde yaşanan ağır ekonomik
kriz sadece komşudaki savaş ile izah
edilebilecek bir buhran değildir.
2002’den bu yana tarımın ihmal
edilmesinin, taşımacılığın pahalı kara
yolu taşımacılığına bağlanmasının, demir
yoluyla ucuz taşımacılık çalışmalarının
ihmal edilmesinin neticesidir bu yaşanan
yoksulluk ve pahalılık ve gıda
enflasyonu. Türk halkı çok şükür
bombardıman altında değildir fakat
yokluk bombardımanının altındadır ve
yoksulluk mücadelesi vermektedir.’’
HABER MERKEZİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
Meslek Fabrikası çatısı altında faaliyet
yürüttüğü eski DGM binasının Vakıflar
Genel Müdürlüğü’ne devredilmesi sonrası
tahliye işlemleri ile ilgili çalışmalar da
başladı. Konak Kaymakamlığı’nın
Pazartesi’ye kadar verdiği tahliye süresi dün
sabah doldu. Binayı boşaltmayacaklarını
duyuran İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, sabah 09:00’dan
itibaren bina önüne geldi. 

İzmirliler bina önünde
Buca Belediye Başkanı Görkem

Duman, Gaziemir Belediye Başkanı Ünal
Işık, Selçuk Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel, Bayraklı Belediye
Başkanı İrfan Önal, Güzelbahçe Belediye
Başkanı Mustafa Günay, Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek, Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, İzmir
Büyükşehir Belediye Meclisi Grup Başkan
Vekili Levent Yıldır, İzmir Büyükşehir
Belediye CHP Grubu Başkan Vekili Altan
İnanç, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi
CHP Grubu Sözcüsü Yağmur Yurdakul
Özkan ve meclis üyeleri, CHP İzmir İl
yöneticileri, İzmir Barosu Başkanı Sefa
Yılmaz, TMMOB İzmir İKK Sözcüsü
Aykut Akdemir, İzmir Tabip Odası
Başkanı Yüce Ayhan, DİSK Ege Bölge
Temsilcisi Deniz Şahin Gümüştekin,
Genel İş İzmir Şube Başkanları, Kent
Konseyi yöneticileri, CHP örgütleri,
Halkapınar’daki bina önüne toplandı.

Öte yandan Meslek Fabrikası'nın
önünde bir polis otobüsünün beklediği
görüldü. İlerleyen saatlerde emniyet
birimleri alandan ayrıldı. Ayrıca İzmir
Büyükşehir Belediyesi'ne ait araçların
Meslek Fabrikası'nın girişini kapattığı
görüldü. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, burada yaptığı
açıklamada, "Üç binamızla ilgili hukuki
bulmadığımız tavırla mülkiyetler
değiştirildi, mücadele içerisindeyiz. 23’üne
kadar binanın boşaltılması istendi. Bunu
kabul edebilmemiz mümkün değil. Yüzde
100 haklı olduğumuza inanıyoruz. Meslek
Fabrikası ve diğer iki binamız her yönüyle
Büyükşehir Belediyesi’ne aittir" dedi. 

Binaların halka hizmette kullanıldığına
işaret eden Tugay, Meslek Fabrikası'nda on
binlerce kişiye meslek eğitimi verildiğini
anlattı. Tugay, şunları kaydetti: 

"İzmir halkı beni ve meclis üyelerimizi
İzmir'in hakkına sahip çıkalım diye seçtiler.
Buyurun bu binaları alın diyemem. Hukuka
olan inancımızla bunu doğru bulmuyoruz.
Uyarılarımıza rağmen geri adım atılmayınca
fiziksel direnişe geçmek durumunda kaldık.
Normal çalışma düzenimizde devam
ediyoruz. İzmir halkını temsilen burada bu
yanlışa dur demek zorundayım. Bugün
burada bizimle birlikte olan kimseye buraya
gelin demedim. Herkes kendi iradesiyle
burada yer alıyor. İzmir’e ve İzmir’e dair
her türlü hak, hukuka sahip çıkıyoruz.
Hiçbir zaman yanlışa boyun eğip arkamızı
dönüp gitmedik. Bu bina zamanında un
fabrikası olarak yapıldı. Gazi Mustafa
Kemal'in ve dönemin Bakanlar Kurulu

imzasıyla kamulaştırılarak belediyeye
verildi. Burada yüzbinlerce insan meslek
eğitimi aldı ve meslek sahibi oldu." 

"Burayı alelacele boşaltın şeklindeki
isteği telaş olarak görüyor ve bu istekte
bulunanları İzmir’e zarar verme ihtiyacı
güden, İzmir’in hakkına, hukukuna sahip
çıkmayan insanlar olarak görüyoruz" diyen
Tugay, binaların ellerinden zorla alınmaya
çalışıldığını söyledi.

Tugay, "Ne için kullanacaklarına dair
bir karar yok. Vakıflar Genel
Müdürlüğü’nün hala kiraya vermeye
çalıştığı yüzlerce binası var. Bunları
rahatlıkla kullanabilirler. Yaptıkları
haksızlığa kılıf uydurma çabaları var.
İzmir’in hakkını savunmasını beklediğimiz
vekiller varsa ben bunu şöyle görürüm, siz
İzmir milletvekili değil, Vakıflar veya
Yeşilay vekilisiniz. Çok büyük bir yanlışın
içerisinde olarak kendi temsil ettiğiniz
insanlara ve şehre ihanet ediyorsunuz. Bu
binanın mülkiyetinin yüzde 100
Büyükşehir’de olduğunun karara
bağlanacağına hukuken inanıyoruz. Bu
süreç devam ederken zorla burayı
boşaltmaya çalışmak akıl alır gibi değil.
İnsanlar bu zorlamalara boyun eğmek
zorunda bırakılıyor. İzmir’in seçtiği başkan
olarak bu duruma sessiz kalamazdım.
Bugün burada fiziksel olarak bulunmak
zorunda hissettik. Zorla boşaltılmaya,
tahliye edilmeye çalışıldığında da burada
olacağız. Müsaade edin hukuki süreç
tamamlansın. Bu süreçte bizden istenen
şeyleri konuşmaya hazırız. Bu yanlışı
İzmir’e ve İzmir halkına yapmayın. Biz
bunu hak etmiyoruz. Hizmetimizi bu
binada ve diğer tüm binalarda yürütmeye
devam edeceğiz. İnsanların aklını
karıştıracak lafları söylemeyi bırakın.
Buradayız ve burayı hukuksuzca
boşaltmanıza izin vermeyeceğiz”
değerlendirmesinde bulundu.  

‘Tahliye kararı hukuksuz’
Söz konusu tahliye kararını "hukuksuz"

olarak nitelendiren Tugay, tebligatın
bayram öncesinde gönderildiğine
dikkati çekerek, "Üç gün içinde, üstelik
bayramda burayı 'boşaltın' denildi.
Bugün de tahliye için birilerinin

gelmesini bekliyoruz" ifadelerini kullandı.
Binanın mülkiyetine ilişkin tarihsel

süreci anlatan Tugay, yapının 1908 yılında
özel kişiler tarafından inşa edildiğini, 1926
yılında ise Mustafa Kemal Atatürk’ün
imzasını taşıyan Bakanlar Kurulu kararıyla
kamulaştırıldığını söyledi. Tugay, sözlerini
şöyle sürdürdü:

"Bugün tahliye edilmek üzere bir
tebligat aldı bayramdan hemen önce
arkadaşlarımız. Yani adeta üç gün
içerisinde, üstelik bayram süresinde burayı
boşaltın şeklinde bir tebligat aldılar. Ve
bugün buraya bir şekilde burayı
boşaltmak için birilerinin
gelmesini bekliyoruz.
Hiçbir tarafıyla
haklı
bulmadığımız
ve hukuksuz
olduğuna
inandığımız
bir karar. Dün
akşam tekrar bir
açıklama yapmak
zorunda kaldım
çünkü kendisi İzmir
milletvekili olan ama
maalesef İzmir'in hiçbir şekilde
hakkını ve hukukunu savunmayan birileri
yine insanların kafalarını karıştıracak bir
sürü açıklama yapmış.

‘Vakıflar’ın şerhi yok’
Bu arkamda gördüğünüz bina 1908

yılında un fabrikası olarak özel kişilerce
yapılmış. Vakıflarca hiçbir şekilde
yapılmamış. Vakıfların alakası olmayan bir
bina. Ve 1926 yılında dönemin bakanlar
kurulu ve cumhurbaşkanının, yani Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ün imzasıyla bu
bina kamulaştırılmış, yani ücreti ödenerek
kamulaştırılmış. 1940 yılından itibaren de
tapuda İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
mülkü olarak tescil edilmiş. 1940'tan beri
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin mülkü
burası. 2007 yılında Vakıflar 'Bizim burada
bir şerhimiz var' diyor ve onun için bir
milyon 300 küsur bin lira para ödeniyor
vakıflara. Ondan sonra o şerh de
kaldırılıyor, yani tapuda vakıfların şerhi de
yok. Daha sonra restorasyonu yapılıyor ve

yapıldığı tarihten sonra da bugüne kadar
meslek fabrikası olarak burası kullanılıyor.
Meslek fabrikası dediğimiz şey şudur:
İnsanlar bir iş öğrensin, bir meslek öğrensin
ve dolayısıyla kendisine bir iş bulsun diye
kursların düzenlendiği binadır. Ve burada
bugüne kadar on binlerce, hatta yüz binlerce
kişiye meslek edindirme eğitimleri verildi.
Bugün de halen aktif olarak kullanılıyor.
Yani bugün normalde burada kursa gelen
yüzlerce vatandaşımız var.

Böylesine bizim için değerli bir iş
yapılan bir bina. Yani aktif olarak kamusal
hizmette kullanılan bir bina. Vakıflar'ın
yapmadığı, Vakıflar'ın hiçbir hakkının,
hukukunun olmadığı, bütün hakların
zamanında ilgili taraflara ödendiği, ta
Atatürk'ün imzasıyla kamulaştırılmış olan,
İzmir halkının malı olduğuna inandığımız,
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin malı ama
hiçbirimizin hiçbir kişisel çıkarı olmayan,
tamamen kamusal hizmet için kullanılan bu
binanın böyle zorla, hukuksuzca el
konulmaya çalışılması kabul edebileceğimiz
bir şey değil. Ben buradayım, Meclis
üyelerimiz burada. Bazı belediye başkanı
arkadaşlarımız sağ olsunlar gelmişler. 

‘İzmir’e bu yapılmaz’
Bu benim görevim. Bu binanın hakkını

savunmak, belediyenin hakkını savunmak
benim görevim. Herkes bir daha düşünsün,
acaba kendi görevleri neler diye. Burada biz

İzmirliyiz. İzmir'de insanların
duyarlılıklarını hepimiz

biliyoruz. Hayatımız
burada geçti. Ve

İzmir'e bu yapılmaz.
Yani
memleketimizin
hiçbir köşesinde
hiçbir haksızlık
yapılır demiyorum

ama İzmir gibi
bir şehre, yani

vatanına,
milletine bağlı

insanların olduğu bir
şehre, iyi yürekli insanların

olduğu bir şehre bu yapılmaz. Ben
bunu çok üzüntülüyüm, gerçekten
büyük üzüntüyle karşılıyorum.
Elimden geleni yapacağım bu yanlış,
hukuksuz, kötü işi durdurmak için. İnşallah
'İzmir'in milletvekiliyim' deyip de İzmir'in
malını vakıflara vermeye çalışanlar da biraz
akıllarını başlarına toplarlar ve İzmir'in
hakkına hukukuna sahip çıkmayı akıl
ederler. Ama karşımızdaki güce karşı
biliyorsunuz, başa çıkamadığımız çok
durum yaşıyoruz. O yüzden halkımızın
anlayışına ihtiyacımız var. Halkımızın bizi
doğru anlamasına ihtiyacımız var. Burada
böyle anlamsız bir kavga, gereksiz bir
sürtüşme içerisinde falan değiliz. Böyle bir
durum yok. Çok haklı olduğumuz, yüzde
yüz haklı olduğumuz, haklılığımızı
defalarca açıkladım, bir konuda burada
olmak zorunda olduğumuzu söylüyorum.
Ben burada olmak zorundayım ve bu konu
çözülene kadar buradan gitmek
istemiyorum." HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi eski
Başkanı Aziz Kocaoğlu, Meslek
Fabrikası binasına el koyulmasına
yönelik girişimler nedeniyle nöbet
başlatan Başkan Cemil Tugay'a
destek ziyaretinde bulundu. Tarihi
binada Başkan Tugay'la görüşen
Kocaoğlu, burada basın
mensuplarına açıklama yaptı.
Kocaoğlu, "İzmir Büyükşehir
Belediyesi yönetiminde burada eğitim
yuvası oluşturduk. Herkes katkıda
bulundu ve burada gençlerimizi

meslek sahibi yaparak İzmir'in iş
alemine katkıda bulunmaya çalıştık.
Bu Türkiye'deki ilk örneklerdendir.
Yıllardır İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nde olan Meslek Fabrikası,
Egemenlik binası diye bilinen İzmir'in
ilk belediye binası ve gasilhanenin
Vakıf senediyle İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin elinden alınmaya
kalkışılması son derece kabul
edilemez bir durumdur. Bütün
siyasilerin, herkesin İzmir'le barışması,
İzmir'in potansiyelini büyüterek ülkeye

katkı sağlamak için destek olması
gerektiğine inanıyorum. İzmir bunu
hak etmiyor, İzmirli hemşehrilerimiz
bunu hak etmiyor. Biz hep birlikte
kalkınacağız. Birlik beraberliğe,
kenetlenmeye ihtiyacımız var. Böyle
bir dönemde İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne bunun yapılmasının ne
anlama geldiğini hem İzmirli
hemşehrilerimizin hem de Türkiye
Cumhuriyeti vatandaşlarının
düşünmesine, değerlendirmesine
sunuyorum" dedi.

Kocaoğlu’dan Tugay’a Meslek Fabrikası desteği

‘Şehre ihanet ediyorsunuz’ 
BAŞKAN TUGAY’DAN AK PARTİ’NİN İZMİRLİ VEKİLLERİNE ÇAĞRI

6 24 Mart 2026 Salı GÜNDEM

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne devredilen Meslek Fabrikası binası için
verilen tahliye süresi dün doldu. Başkan Cemil Tugay, "Bu iş çözülene kadar buradan ayrılmıyoruz" dedi

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden
Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne devredilen
binalar için verilen tahliye kararına
uymayacaklarını açıklayan Başkan Cemil
Tugay’ı hedef alan AK Parti Genel
Sekreteri ve İzmir Milletvekili Eyyüp
Kadir İnan, “Tahliyelere engel olmak için
gösterdiğiniz bu nafile çaba, İzmir’e değil
sadece siyasi hırslarınıza hizmet ediyor.
Boşuna uğraşmayın, İzmirliler artık size
inanmıyor” dedi.

Sosyal medya hesabından açıklama
yapan İnan şunları söyledi:

“Biz İzmirliyiz ve tek derdimiz
İzmir'in çocukları, şehrimizin yarınlarıdır!
Yegane amacımız İzmirliler kazansın,
gençlerimiz sosyalleşsin, ürettiğimiz

eserler doğrudan çocuklarımıza hizmet
etsin. Bu şuurla hareket ederek şehrimizin
değerlerine sahip çıkıyoruz. Tıpkı Tekel
fabrikasını ve İzmir İktisat Kongresi
Binası’nı şehrimize kazandırdığımız gibi...

Daha önce CHP, İzmir’deki DGM
binalarını İstanbul’daki vakıflara peşkeş
çekmeye çalışmıştı. O gün hukuki
mücadeleyi nasıl kazandıysak, bugün de
kazandık. Şimdi bu alanları Yeşilay ile
omuz omuza verip Ege'nin en kapsamlı
Bağımlılıkla Mücadele Merkezi'ne ve
üniversite kampüsüne dönüştürüyoruz.
Biz gençlerimiz için üretirken, başta fuar
olmak üzere CHP’li belediyenin yönetip
de İzmir’i rahatlatan tek icraatı dahi yok.

Tüm binaları değersizleştirdiler, tüm

vakıf mallarına özensiz baktılar.
Şimdi duyuyoruz ki İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı, DGM binalarındaki
tahliyelere engel olacakmış. İzmir’in
mallarını gerçekten düşünüyorsan,
Karşıyaka’yı borç batağına sürükleyip
SGK borçlarına karşılık belediye
mülklerini devretmenize engel olsaydın!
Bugün borçlarınıza karşılık DGM binaları
verilse saniye düşünmeden imza atacak
olanlar, bugün çıkıp İzmirlilikten
bahsetmesin. Tahliyelere engel olmak için
gösterdiğiniz bu nafile çaba, İzmir’e değil
sadece siyasi hırslarınıza hizmet ediyor.
Elde kalan üç kuruşluk itibarınızı da
İzmirli gençlerin hayrına yapacağımız
projelere köstek olmak için

harcamayın.
Boşuna
uğraşmayın,
İzmirliler
artık size
inanmıyor!’’

ANKA Haber Ajansı’na konuşan CHP İzmir
İl Başkanvekili Murat Aydın de şunları
kaydetti:
“Meslek Fabrikası İzmir halkının malıdır.
Hukuken de böyledir, fiilen de böyledir,
yasalarla da böyledir, her anlamıyla
böyledir. Burası İzmir halkınındır ve İzmir
halkına hizmet veriyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi uzun yıllardır burada halka
doğrudan doğruya hizmet veriyor. Bakın, bu
bina hukuksuzluğun tarihi binasıdır. Burası
Devlet Güvenlik Mahkemesiydi. '12 Eylül ile
hesaplaşacağız' diye gelenler, bugün 12
Eylül'den daha kötü bir hukuk düzeni
oluşturmaya çalışıyorlardı. Bir gecede
insanların diplomalarını iptal eden, malına
mülküne çökmeye çalışan bu kara düzen,
şimdi de İzmir halkının malına göz dikmiş.
Daha kendi mal varlıklarını izah
edemeyenler, İzmir halkının kullandığı,
İzmir halkına ait bir mala el koymaya,
çökmeye çalışıyorlar. İzmir halkı buna
direnir. Cumhuriyet Halk Partisi buna
direnir. İzmir Büyükşehir Belediyesi buna
direnir. Bunu unutmasınlar.
Bu bina bir bina değil, bu binlerce insanın
hayalinin olduğu bir yer. Ve bu binanın
tapusunda Mustafa Kemal Atatürk'ün adı
var. O kadar da kolay değil. Buna gerek yok.
İzmir'in menfaatlerini savunduğunu iddia
edenler, İzmir halkının, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin malına el koymaya kalkarak
İzmir halkının haklarını savunamazlar. İzmir
halkı bununla ilgili gerekli cevabı bugüne
kadar nasıl verdiyse, bundan sonra da verir.
Burası İzmir'indir, İzmir halkınındır ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından İzmir
halkının hizmeti için kullanılmaya devam
edecektir.”
Öte yandan CHP İzmir İl Başkan Vekili
Murat Aydın başkanlığında yapılan
toplantıda alınan karar doğrultusunda her
gün bir ilçenin Meslek Fabrikası önünde
nöbet tutacağı öğrenildi.

‘İzmir halkı
çökmeye direnir’

Hukuki süreç
2025 yılının ekim ayında Vakıflar Genel
Müdürlüğü, belediyeye hiçbir tebligat veya
bilgi vermeden Tapu Müdürlüğü üzerinden
binayı kendi üzerine tescil ettirdi. Bu işlem,
Vakıflar Yasası'nın 30. maddesine
dayandırıldı. Bu yılın ocak ve şubat
aylarında belediyenin mülkiyetin el

değiştirdiğini öğrenmesi üzerine 
hukuki süreç başlatıldı. İzmir

Büyükşehir Belediyesi,
"hukuksuz el koyma" iddiasıyla
tapu iptal davası açtı. 25
Şubat'ta İzmir Büyükşehir
Belediyesi resmi bir açıklama
yaparak Meslek Fabrikası,

Egemenlik Evi ve bir gasilhane
binasının belediyeden habersiz

şekilde Vakıflara devredildiğini
kamuoyuna duyurdu. Mart ayının başında
İzmir 11. Asliye Hukuk Mahkemesi,
mülkiyet ihtilafı nedeniyle bina için
"ihtiyati tedbir" kararı aldı. 10 Mart'ta
Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün itirazı
üzerine mahkeme ihtiyati tedbir kararını
kaldırdı. Bu durum, binanın tahliye
edilmesinin önünü açtı. 18 Mart'ta Vakıflar
Bölge Müdürlüğü, belediyeye binanın
boşaltılması için tebligat gönderdi.

İnan: İzmirliler size inanmıyor

Kırkpınar'dan
Tugay'a tepki
AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar Kırkpınar,
Meslek Fabrikası binasının tahliye sürecine ve
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay'ın tutumuna ilişkin açıklamalarda
bulundu.
Söz konusu binanın gençlerin eğitimine,
üretimine ve gelişimine katkı
sağlayacak şekilde
değerlendirileceğini belirten
Kırkpınar, İzmir'e önemli bir
kazanım daha sunulacağını
söyledi.
Başkan Cemil Tugay'ın tahliye
sürecine yönelik tutumunu
eleştiren Kırkpınar, "Gerçekleri
çarpıtarak kamuoyunu yanıltmaya
çalışmak kimseye fayda sağlamaz. Hukuki
süreçler açık ve nettir. Buna rağmen yapılan
açıklamalar, İzmir'e hizmet etmekten uzak,
siyasi bir söylemden ibarettir" ifadelerini
kullandı. Tugay'ın sık sık polemik üretmeye
çalıştığını öne süren Kırkpınar, İzmir'e hizmet
etmek yerine tartışma yaratmayı tercih
ettiğini savundu. 



Yangın güvenliği uygunluk
raporunu alamayan otel, pansiyon ve
benzeri konaklama tesisleri için kritik
bir süreç başladı. Yeni düzenlemeye
göre yangın güvenliği şartlarını
yerine getirmeyen konaklama
tesisleri 31 Mayıs 2026’ya kadar
faaliyetten men edilecek, bu tarihe
kadar rapor ibraz edemeyen
işletmelerin ruhsatları iptal edilerek
kapatılacak. 

İtfaiye raporu zorunlu
TMMOB Makina Mühendisleri

Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan
açıklamada 10 Ocak 2026 tarihli ve
31313 sayılı Resmî Gazete’de
yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma
Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelikte
Değişiklik Yapılmasına Dair
Yönetmelik” ile konaklama
tesislerinde yangın güvenliğine
ilişkin önemli bir düzenlemenin
yürürlüğe girdiği belirtildi.  

Yapılan açıklamada, yeni
düzenleme kapsamında konaklama
tesislerinin Binaların Yangından 

Korunması Hakkında Yönetmelik
hükümlerine uygunluğunun
denetleneceği ve bu uygunluğun
itfaiye raporu ile belgelendirileceği
ifade edilerek, yetkili idareler
tarafından yapılacak denetimlerde

söz konusu raporun ibraz edilmesinin
zorunlu olacağı bildirildi.
Açıklamada şu ifadeler yer aldı:  

“Konaklama tesislerinde yangın
güvenliği yalnızca mevzuata uyum
açısından değil, misafirlerin ve
çalışanların can güvenliği açısından
hayati bir zorunluluktur. Tesislerin
yapı özellikleri, kat sayısı, kullanım
alanları ve kapasitesi; kurulması
gereken yangın güvenlik
sistemlerinin belirlenmesinde temel
kriterlerdir. 

Yüksek katlı otellerde merdiven
basınçlandırma sistemleri, kaçış
merdivenlerinin dumanla dolmasını
önleyerek güvenli tahliyeyi sağlar.
Sprinkler sistemleri yangının ilk
anlarında devreye girerek alevlerin
büyümesini engellerken; lobi,
restoran ve konferans salonu gibi
yoğun kullanım alanlarında kritik rol
oynar. Davlumbaz söndürme
sistemleri mutfaklarda oluşabilecek
yangınların hızlı biçimde kontrol
altına alınmasına yardımcı olur.
Ayrıca duman tahliye sistemleri,
yangın sırasında oluşan sıcak gaz ve
dumanın ortamdan uzaklaştırılmasını
sağlayarak hem can güvenliğini
artırır hem de yapısal hasarı azaltır.  

2021 yılında İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile TMMOB Makina

Mühendisleri Odası İzmir Şubesi
arasında imzalanan işbirliği
protokolü kapsamında, belediye
sınırları içerisindeki kamuya açık
binalar ve endüstriyel tesislerde
yangın söndürme, basınçlandırma ve
duman tahliye tesisatlarının proje
incelemesi ve yerinde uygunluk
kontrolleri kesintisiz biçimde
yürütülmektedir. Bu çalışmalarla
tesisatların mevzuata, bilimsel
esaslara ve mesleki teknik kurallara
uygunluğu güvence altına
alınmaktadır.  

İşletmelere çağrı 
Konaklama tesislerinde yangına

karşı alınacak önlemler yalnızca
mevzuatın bir gereği değil, başta
misafirlerin ve çalışanların can

güvenliği olmak üzere insan
hayatının korunması açısından hayati
bir zorunluluktur. Nitekim İzmir’de
yalnızca 2025 yılı içinde 15 bin 284
yangına müdahale edilmiştir. Bu
tablo, çok sayıda insanın konakladığı
tesislerde yangın önlemlerinin
eksiksiz olmasının ne kadar kritik
olduğunu açıkça ortaya koymaktadır.
Dolayısıyla yangın sistemlerinin
mevzuata uygun, çalışır durumda ve
düzenli olarak denetlenmesi; hem
olası önlenmesi hem de işletmelerin
idari yaptırımlarla karşılaşmaması
açısından büyük önem taşımaktadır.
Can güvenliğini önceleyen,
sürdürülebilir konaklama
ortamlarının oluşturulması için tüm
işletmeleri gerekli önlemleri almaya
davet ediyoruz.’’ HABER MERKEZİ  

Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları
Genel Başkanı ve Osmaniye
Milletvekili Asu Kaya, iki gün
içerisinde 5 kadının öldürülmesine
ilişkin yazılı açıklama yaptı. İktidarın
kadınların korunmasına yönelik
politikalarının iflas ettiğini vurgulayan
Kaya, İstanbul Sözleşmesi’nden
çıkılmasının ve 6284 sayılı Kanun’un
tartışmaya açılmasının bedelini,
kadınların canıyla ödediğini ifade etti.
"Kadınların yaşam hakkını pazarlık

masasına sürdüğünüzden beri bu
ülkede kadın nefesi tükeniyor" diyen
Kaya, şunları kaydetti:
"Nevşehir, Bursa, Aksaray, İstanbul,
Diyarbakır... Sadece iki günde 5 kadın
'Hayır' dedikleri için erkekler
tarafından katledildi. Sadece isimleri
değişiyor, yaşanan hep aynı:
Korunmayan kadınlar,
durdurulmayan caniler. Siz İstanbul
Sözleşmesi’nden bir gece yarısı
hukuksuzca çıkarken, 'Kadınları biz

koruruz' demiştiniz. İşte
koruyamadığınız, toprağa verdiğimiz
kadınlar. Sokaklar güvensiz, evler
mezar, adalet ise sadece tabelalarda.
Yani siz kadınların yaşam hakkını
pazarlık masasına sürdüğünüzden
beri, bu ülkede kadın nefesi
tükeniyor. Bu vahşetin faili 6284’ü
tartışmaya açan, adaleti saraylara
hapseden iktidarınızdır.
Sorumlusunuz, hesabını
vereceksiniz." HABER MERKEZİ

Asu Kaya: 2 günde 5 kadın erkekler tarafından katledildi

YANGIN GÜVENLİĞİ ZORUNLU OLDU; RAPORU OLMAYAN TESİSLER KAPATILACAK 

Can güvenliği için kritik 
yönetmelik yürürlükte 

Gürer: Son 8 yılda
23 bin şirket
konkordato ilan etti
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, ekonomik kriz nedeniyle
konkordato başvurularının arttığını
belirterek, son 8 yılda toplam 23 bin
şirketin konkordato ilan ettiğini
vurguladı. Gürer, "2024 yılında 3 bin
497 konkordato ilan eden firma veya
şirket varken, 2025 yılında bu rakam 6
bin 360 bine çıkmış. 2026 yılının ilk 2
ayında bin 12 firmanın ya da şirketin
konkordatoda bulunduğu görülüyor.
Konkordato ilan eden firmalar
ülkemizin sanayisinin önemli
merkezlerinde yoğunlaşıyor.
İstanbul’da bin 491, Ankara’da 632,
İzmir’de 267, Kocaeli’de 265,
Bursa’da da 208 firmanın konkordato
başvurusu yaptığı görülüyor.
Konkordato için başvuran firmalarda
525’i inşaatta, 393’ü tekstilde, 128’i
gıdada, 95’i tarım kesiminde
bulunuyor. Bu sorunların aşılabilmesi
için mutlak surette ekonomik
yapılanmanın yeni baştan
değerlendirilmesi gerekiyor. İşçiye,
çiftçiye, esnafa, emekliye, engelliye,
dar gelirliye alım gücünü
sağlayamayacağı gelirin altında bir
gelirin sağlandığı ekonomik yapı
sanayiciyi de sıkıntılı hale soktu" dedi.
HABER MERKEZİ

Ege Turistik İşletmeler ve Konaklamalar Birliği
(ETİK) Başkanı, Türkiye Otelciler Federasyonu
(TÜROFED) Başkan Yardımcısı Mehmet İşler,
bayram tatilini geçirmek için Yunanistan'ın Midilli
Adası'nı tercih eden Türk vatandaşlarının dönüş
yolunda, Yunanlı çiftçilerin eylemi nedeniyle
mahsur bırakılmasını eleştirdi. 

İşler, bayram tatili süresince ülkemizde tatil
yapan vatandaşlarımızın büyük çoğunluğunun
huzurlu, güvenli ve yüksek hizmet kalitesine sahip
bir tatil deneyimi yaşadığını, Midilli olayının ise
turizmde güvenli destinasyon tercihinin ne kadar
önemli olduğunu ortaya koyduğunu söyledi.
Mehmet İşler; "Türkiye'de tatilin en belirgin tercih
nedenlerinin başında hizmet anlayışı, köklü Türk
misafirperverliği, insan odaklı yaklaşım ve güçlü
turizm altyapısı gelmektedir. Sektörümüz yoğun
dönemlerde dahi üst düzey ve sürdürülebilir kalite
standartlarını sunabildiğini ortaya koymuştur. Bizde,
misafire duyulan saygı, hizmette süreklilik ve her
koşulda çözüm üretme anlayışı ön plandadır. Bu
yaklaşım, yalnızca ülkemizi ziyaret eden yabancı

misafirler için değil, kendi vatandaşlarımız için de
aynı hassasiyetle uygulanmaktadır."

‘Bayram sevinci gölgelendi’
İşler, sözlerine şöyle devam etti: "Bu bayram

tatilinde, vatandaşlarımızın Yunan adalarında,
özellikle Midilli'de yaşanan ulaşım kesintileri, liman
kapatmaları, saatler süren belirsizlik ve soğukta
bekletilmeleri üzücüdür. Huzurlu bir tatil hedefinin
eziyet ve stres sürecine dönüşmesinin en yeni
örneğidir. Planlanan dönüşlerin yapılamaması,
iletişim eksikliği ve çözüm süreçlerindeki yavaşlık,
hayal kırıklığı yaratmış, Türk turist tarafından
bundan sonraki tercih hanesine olumsuz bir örnek
olarak not edilmiştir.  Yunan adalarının yapısal
olarak sınırlı bir kapasiteye sahip olduğu, özellikle
bayram ve yüksek sezon gibi dönemlerde bu tür
olumsuzlukların yine yaşanabileceği ortaya
çıkmıştır. Bayram gibi özel bir zamanda bu
yaşananlar kabul edilemez. Tatilin ruhu zedelenmiş,
bayram sevinci gölgelenmiştir.”
HABER MERKEZİ

İşler’den güvenli destinasyon vurgusu
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TMMOB Makina
Mühendisleri Odası
İzmir Şubesi,
konaklama tesislerine
çağrıda bulunarak
“Can güvenliğini
önceleyen konaklama
ortamlarının
oluşturulması için tüm
işletmeleri gerekli
önlemleri almaya
davet ediyoruz’’ dedi  
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‘Türkiye genelinde 
kaç küçük esnaf
işyerini kapatmıştır?’
CHP Genel Başkan Yardımcısı ve
Diyarbakır Milletvekili Sezgin
Tanrıkulu, ekonomide yaşanan
sorunlara ilişkin, Hazine ve Maliye
Bakanı Mehmet Şimşek'in
yanıtlaması istemiyle TBMM
Başkanlığı'na soru önergesi verdi.
Tanrıkulu, önergesinde şu ifadelere
yer verdi: "Türkiye'de derinleşen
ekonomik kriz, özellikle dar gelirli
vatandaşlar ile küçük esnaf 
üzerinde yıkıcı etkiler yaratmaktadır.
Birçok esnaf siftah yapamadan iş
yerini kapatmak zorunda
kalmaktadır. Bu durum, esnafın kira,
çalışan ücreti ve diğer işletme
giderlerini karşılayamamasına yol
açmaktadır. Türkiye genelinde küçük
esnafın son 3 yıl içerisinde kapanan
iş yeri sayısı kaçtır? Bu işletmelerin
sektörel dağılımı nedir? Esnafın vergi
ve SGK borçları nedeniyle başlatılan
e-haciz işlemlerinin toplam sayısı
nedir? Bu işlemlerden etkilenen
esnaf sayısı kaçtır? E-haciz
uygulamaları nedeniyle faaliyetlerini
durdurmak zorunda kalan esnaf
sayısına ilişkin Bakanlığınızın bir
çalışması var mıdır?" 
HABER MERKEZİ 
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AKAOĞLU: SOSYAL SORUMLULUK PROJELERİNE ÖNCELİK VERMEYİ SÜRDÜRECEĞİZ

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
öğrencilerinden oluşan ‘Oda Orkestrası’,
Narlıdere Huzurevi sakinleri için özel bir
‘bayram’ konseri gerçekleştirdi. 14 parçadan
oluşan klasik müzik repertuvarı hazırlayan
gençler, çınarlara müzik ziyafeti sundu.
İEÜ’lü genç müzisyenlere alkışlarla karşılık
veren huzurevi sakinleri, gönüllerince bir gün
geçirmenin mutluluğunu yaşadı. Bilgisayar
Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi
Kutluhan Erol’un da mandolini ile yer aldığı
konser, büyük beğeni topladı.

yaşam deneyimleri
İEÜ Sanat Koordinatörü
Sinemis Eser

Akaoğlu, sanatı
yalnızca estetik
bir üretim
alanı değil,
aynı
zamanda
kuşakları
buluşturan
çok güçlü bir
sosyal bağ
olarak
gördüklerini
söyledi. Etkinlikte,
hem huzurevi sakinlerinin hem
de öğrencilerin çok keyifli
zaman geçirdiğini dile getiren

Akaoğlu, "İzmir Ekonomi
Üniversitesi olarak ileri
yaşlı bireylerimizi;
toplumumuzun en kıymetli
hafızası, kültürel birikimi

ve hayat tecrübesini geleceğe
taşıyan en önemli değerleri 

arasında görüyoruz. Onların
yaşam deneyimleri, hatıraları ve

biriktirdikleri insani değerler, genç
kuşaklar için çok önemli bir rehber niteliği
taşıyor. Bu nedenle gençlerle yaş almış
bireyleri bir araya getiren her buluşmayı, aynı

zamanda toplumsal dayanışmayı, saygıyı ve
kuşaklar arası bağı güçlendiren çok özel bir
fırsat olarak değerlendiriyoruz" diye konuştu.
Önümüzdeki süreçte de bu tarz etkinlikler
düzenlemeye devam edeceklerini 
vurgulayan Akaoğlu, "İnanıyoruz ki bu 
tür buluşmalar, hem gençlerin sosyal
duyarlılığını artırıyor hem de büyüklerimizin
kendilerini daha güçlü ve mutlu
hissetmelerine katkı sağlıyor. Sanatın
birleştirici gücünden yararlanarak topluma
dokunan, farklı kuşaklar arasında köprü kuran
projelere öncelik vereceğiz" dedi. İHA 

İEÜ’lü genç müzisyenlerden oluşan ‘Oda Orkestrası’, huzurevi sakinleri için
birbirinden güzel eserleri icra etti. Büyük beğeni toplayan konser, ayakta alkışlandı

‘Çınarlara’ 14 eserlik
unutulmaz konser

Bornova Belediyesi, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsamında meydan etkinliklerinden konser, sergi ve
tiyatroya uzanan geniş bir program düzenledi. Büyükpark’taki buluşmada sembolik kırmızı kapı dayanışma
anahtarlarıyla açılarak kadınların eşitlik, adalet ve güvenceli çalışma talepleri vurgulandı. Başkan Ömer Eşki,
kadınların eşit ve özgür bir yaşam sürdüğü bir toplum için dayanışmayı büyütmeye devam edeceklerini ifade etti

Bornova Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi
ile Hobi ve Beceri Edindirme Kursu kursiyerlerinin hazır-
ladığı el emeği ürünler de Büyükpark’ta düzenlenen Hedi-
yelik Eşya Günleri’nde Bornovalılarla buluştu. Etkinlikte
kadın üreticiler hem ürünlerini tanıtma hem de ekonomik
olarak güçlenme fırsatı buldu.

Kadınların hiKâyeleri sanatla anlatıldı

8 Mart etkinlikleri kapsamında düzenlenen kültür ve
sanat programları da büyük ilgi gördü. Uğur Mumcu Kül-
tür ve Sanat Merkezi’nde açı-
lan “Bizim Hikâyemiz:
Bornova’nın Kadın Hikâye-
leri” fotoğraf sergisi, Bor-
nova’da yaşayan kadınların
yaşamlarına ve üretimlerine
odaklanan kareleri sanatsever-
lerle buluşturdu. Çamdibi Ned-
ret Güvenç Sahnesi’nde
sahnelenen “Havva – Değişe-
cek Bu Hikâye” adlı tiyatro
oyunu ise toplumun dayattığı
kalıplara karşı kendi hayatını kurmaya çalışan bir kadının
hikâyesini sahneye taşıdı. Altındağ Atatürk Kültür Merke-
zi’nde sahnelenen “Can Kırıkları” adlı oyun da kadınların
yaşam mücadelesini ve toplumsal eşitsizlikleri güçlü bir
anlatımla izleyicilere sundu.

dayanışma ve umut mesajı

Konserlerden sergilere, tiyatrodan meydan buluşmalarına
uzanan etkinliklerle Bornova’da 8 Mart haftası adeta bir da-
yanışma festivaline dönüştü. Etkinlikler boyunca kadınların
eşitlik, özgürlük ve adalet mücadelesi vurgulanırken, daya-
nışma ve örgütlü mücadelenin önemine dikkat çekildi.

Bornova Belediyesi, 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü
kapsamında düzenlediği etkinlik-
lerle kadın emeğini, sanatını ve da-
yanışmasını kent genelinde
görünür kıldı. Haftaya yayılan
programın en güçlü buluşması ise
Bornova Büyükpark’ta gerçekleş-
tirilen dayanışma etkinliği oldu.

Bornova Belediyesi ile DİSK
Genel-İş Sendikası İzmir 7 No’lu
Şube Kadın Komitesi tarafından dü-
zenlenen etkinlikte, meydanda ku-
rulan sembolik kırmızı kapı
üzerindeki sorunlar “dayanışma, ör-
gütlülük, adalet, yaşam hakkı, eşit-
lik, kamusal bakım, sosyal haklar ve
güvenceli çalışma” yazılı anahtar-
larla açıldı. Kadınların yaşadığı so-
runların çözümünün dayanışma ve
örgütlü mücadeleyle mümkün ola-
cağı güçlü bir simgeyle ifade edildi.

Kadın ritim grubunun perfor-
mansı meydandaki coşkuyu yüksel-
tirken katılımcılar halaylar çekip
horonlar tepti, sloganlarla kadın da-
yanışmasını büyüttü.

Kadınların örgütlü 
mücadelesi vurgulandı

Etkinliğe DİSK Genel Başkanı
Arzu Çerkezoğlu, Bornova Bele-
diye Başkanı Ömer Eşki’nin eşi
Beste Eşki, CHP İzmir İl Kadın
Kolları Başkanı Zahide Kurun,
CHP Kadın Kolları MYK Üyesi
Rahşan Nazlıoğlu, CHP Bornova
İlçe Kadın Kolları Başkanı Işın
Sözer, DİSK Genel-İş Sendikası
İzmir 7 No’lu Şube Başkanı Uğur
Nazlıoğlu, belediye çalışanları,
dernek temsilcileri ve çok sayıda
Bornovalı katıldı.

DİSK Genel Başkanı Arzu Çer-
kezoğlu konuşmasında kadınların
yüzyıllardır eşitsizlik ve ayrımcı-
lıkla mücadele ettiğini belirterek,
çalışma hayatında kadınların hâlâ
düşük ücret, güvencesiz ve esnek
çalışma koşullarıyla karşı karşıya
kaldığını söyledi.

Kadınların eşit işe eşit ücret, gü-
venli çalışma koşulları ve sosyal
haklar için birlikte mücadele etmesi
gerektiğini vurgulayan Çerkezoğlu,
kadınların sendikal örgütlenmesinin
önemine dikkat çekerek, “Evde, işte
emeğiyle hayatı var eden tüm ka-
dınları örgütlü mücadelede yer al-
maya çağırıyoruz. Çünkü biliyoruz
ki kadınlar varsa umut var” dedi.

“Kadın meselesi 
demoKrasi meselesidir”

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki adına konuşan Bornova Bele-
diye Başkan Yardımcısı Duygu
Bölük ise 8 Mart’ın yalnızca bir
kutlama günü değil, emek ve hak
mücadelesinin simgesi olduğunu
vurguladı.Kadınların toplumsal ha-
yatın her alanında emek verdiğini
ancak eşit temsil ve eşit ücret konu-
sunda hâlâ ciddi sorunlar yaşandı-
ğını belirten Bölük, “Bir ülkede
kadınlar özgür değilse o ülke özgür
değildir. Kadınlar güvende değilse o
ülke güvenli değildir” dedi.

Bornova Belediyesi olarak kadın-
ların sosyal ve çalışma yaşamında
daha güçlü yer alması için projeler
geliştirdiklerini ifade eden Bölük,
belediyedeki birçok müdürlüğün
kadın yöneticiler tarafından yürütül-
düğünü belirtti.

Başkan Eşki: “Eşit bir gelecek için birlikte mücadele edeceğiz”
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki

ise 8 Mart etkinliklerinin yalnızca bir kut-
lama değil aynı zamanda güçlü bir top-
lumsal farkındalık çağrısı olduğunu
vurguladı.

Eşki, “Kadınların emeğini, sanatını ve
sözünü görünür kılmak yerel yönetimle-
rin en önemli sorumluluklarından biridir.
Kadınların eşit, özgür ve güvenli bir
yaşam sürdüğü bir toplum hepimizin
ortak hedefidir. Bornova’da eşitlikçi bir
kent yaşamı için kadınlarla birlikte üret-

meye ve dayanışmayı büyütmeye devam
edeceğiz” dedi.

Konser, sergi ve üretim: 
Bornova’da 8 mart haftası

Bornova Belediyesi’nin 8 Mart prog-
ramı yalnızca meydan etkinliğiyle sınırlı
kalmadı. Kent genelinde düzenlenen kon-
ser, sergi ve kültür etkinlikleriyle kadınla-
rın üretimi ve yaratıcılığı sahneye taşındı.

Çamdibi Şehit Er Adem Bilaloğlu Sos-
yal Tesisleri Nedret Güvenç Sahnesi’nde

gerçekleştirilen “Kadınların Korosu Kon-
seri”nde Şef Selda Kesgi yönetimindeki
koro sahne aldı. Kadınların sanat yoluyla
bir araya geldiği konser, izleyicilerden
büyük ilgi gördü. Yeşilova Höyüğü Ziya-
retçi Merkezi’nde açılan “Kibele Seramik
Sergisi” ise Dokuz Eylül Üniversitesi
Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencilerinin
eserlerini sanatseverlerle buluşturdu.
Antik çağın ana tanrıça simgesi Kibe-
le’den ilham alan sergi, kadınların üretim
gücünü sanatla buluşturdu.

Bornova’da Festival Tadında 8 Mart 
Kadın üreticiler 
Büyükpark’ta

Bornova Büyükpark’ta kurulan sembolik kırmızı kapı, 
dayanışmayı simgeleyen anahtarlarla açıldı.

Kadın ritim grubunun performansı meydandaki coşkuyu 
artırdı, katılımcılar halaylar ve horonlarla dayanışmayı büyüttü.

“Kadınların Korosu Konseri”nde
kadın sanatçılar sahne alarak

izleyicilere unutulmaz bir 
müzik akşamı yaşattı.

Büyükpark’ta düzenlenen 
Hediyelik Eşya Günleri’nde kadın üreti-

cilerin el emeği ürünleri 
Bornovalılarla buluştu.
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Sahne kıyafetleriyle sık
sık sosyal medyada
gündem olan Gülşen,
dikkatleri üzerine çekti.
Her zaman ezber bozan
tarzıyla dikkat çeken
Gülşen bayramda da
eserlerini seslendirdi.
HABER MERKEZİ 
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